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Pintér Tamás polgármester: 
 

Tisztelettel üdvözlöm képviselő-társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott 
vendégeinket és mindenkit, aki figyelemmel kíséri a mai napi munkánkat.  

 

Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 2022. február 15-ei nyílt ülését 9 óra 1 perckor megnyitom. 
Megállapítom, hogy a 15 megválasztott képviselő közül 10 fő jelen van. 
Megállapítom,  hogy a testület határozatképes. 

 
Tisztelt Közgyűlés! Mint a meghívó is tartalmazza, a „Dunaújváros Sportjáért” díj 
ünnepélyes átadására a mai ülésünkön kerül sor. Két olyan személynek fogjuk 
átadni a mai napon ezt a díjat, akik nemcsak városunk, nemcsak országunkban, 
hanem egész világszinten olyat produkáltak, amelyre méltán büszkék lehetünk 
mindannyian. Magam és a közgyűlés nevében gratulálok mindegyőjüknek, illetve 
a hozzátartozóiknak. Most pedig átadom a szót Tóth Veronika önkormányzati 
sajtóreferens asszonynak. Parancsoljon! 

 
Tóth Veronika önkormányzati sajtóreferens: 

 
Önkormányzatunk nevében tisztelettel köszöntöm önöket.  
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben „Dunaújváros 
Sportjáért” díjat adományoz. Ez az elismerés azon személynek adományozható, 
aki a városban a sport és testnevelés területén kiváló munkát végzett, vagy 
kimagasló sporteredményt ért el. A díjazott személyére bárki javaslatot tehetett, 
az odaítéléséről a közgyűlés döntött. 2022-ben a „Dunaújváros Sportjáért” díjra 
jelölést kapott a nemrég elhunyt Szepessy László, a kiváló labdarúgó és edző.  
 
Szepessy László 1949-ben született Budapesten. Már fiatalon vonzotta a 
labdarúgás világa, játszott a Budapest Honvédben, megfordult Belgiumban, majd 
1971-ben hazatért, és a VM Egyetértés labdarúgója lett. 1975-ben mutatkozott 
be először Dunaújvárosban, ahol a Kohász csapatához invitálta az akkori edző, 
Palicskó Tibor. Korábbi nyilatkozata szerint az itt eltöltött évek alatt sikerült 
hírnevet szereznie a labdarúgásban. Négy év után újabb szakmai kihívások 
vezérelték, Budapestre került, ahol a Volán SC együttesében játszott, majd egy 
rövid nyíregyházi időszak után újra Budapesten a Ferencváros csapatát 
erősítette, amellyel megnyerte a bajnokságot. A Fraditól Kecskemétre ment, 
majd a Rába ETO csapatába, itt ismét a bajnoki címig jutott. Labdarúgó 
pályafutását 1988-ban fejezte be Soltvadkert együttesében. 
 
Ezt követően edzőként tért vissza az Üllői útra, Nyilasi Tibor segítőjeként 
pályaedzőként dolgozott az új csapat felépítésén, az ő munkájának és 
elhivatottságának is köszönhetően a Ferencváros csapata a következő idényben 
aranyérmes lett.  
„Még gyerekként, a kelenföldi lakótelepen ismertem meg Lacit, mindketten ott 
laktunk akkortájt – emlékszik vissza Nyilasi Tibor, válogatott labdarúgó. Már 
akkor kirítt a tömegből, a nyakigláb, hosszú kéz-hosszú láb srác volt, aki a 
grundon, a téri dühöngőben vívta ki a környékbeli, zömében lakótelepi srácok 
elismerését a reggeltől estig tartó focicsaták során. Barátságos karaktere mellett 
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hamar sok barátra tett szert, mert jól bánt a labdával, és remekül forgatta a 
szavakat is, és kitűnő humorérzékkel volt megáldva. Később az igazi 
futballpályán ellenfelek, majd edzőként kollégák voltunk. Laci mindig egyenes 
volt, jellemes ember lévén, ha valamiről megkérdezték, karakteres véleményt 
formált, nem púderezett. Ebből természetesen akadtak konfliktusai is, de ennek 
ellenére mindenkivel szót értett. Örök élmény volt számunkra, hogy az 1991–
1992-es idényben aranyérmesek lettünk. Az FTC előtte 1981-ben volt magyar 
bajnok, így Laci játékosként és edzőként is beírta magát a Fradi történetébe. 
Soha el nem múló hálával gondolok rá. Munkájával hozzájárult ahhoz, hogy 
mindössze 35 évesen vezetőedzőként a csapattal együtt a csúcsra érjünk. Laci 
hosszú idő után otthonra lelt itt Dunaújvárosban, szívvel-lélekkel szolgálta a 
klubot. Rendkívül jó érzéke volt a gyerekekhez, a fiatal labdarúgók nyelvén is jól 
beszélt, az a fajta edző volt, aki nem csak sokat tudott a szakmájáról, de azt 
képes volt átadni is. Az Újvárosban töltött évek alatt megkapta azt az elismerést, 
amelyre egész életében vágyott. Megbecsült tagja lett a város közösségének. 
Ha a munka máshová szólította, akkor is mindig hazatért, mert Újvárosban volt 
az otthona”. 
   
A Diósgyőr, a Győr, a Tatabánya és Dunaújváros után, ahol a Dunaújváros FC 
szakmai munkájáért felelt, a magyar U16-os válogatottat irányította, majd a 
2018-2019-es idényben az NB II-es Gyirmót FC csapatát vezette.  
 
„Szepivel, mint ahogy szólítottam, egy időben kerültünk a városba. Mintegy 45 
éves barátság fűz hozzá. Nagyszerű közösségi és családszerető ember volt. 
Kijárt a kis műfűre, nézte az edzéseimet, néha kritikusan értékelve és hozzá 
téve, Tótkám nem irigyellek, de az egyik legnehezebb és legnemesebb feladat a 
tiéd, szeretnek a gyerekek és ez motiváljon a továbbiakban is. Számomra, mint 
labdarúgó, mint ember, mint barát hiányozni fog. Ha most meg tudna szólalni, 
annyit mondana: Tótkám egyszer mindenki erre a sorsra jut, ne szomorkodjatok 
miattam - és ezt mosolyogva mondaná”. – fogalmazott Tóth István, a 
Dunaújváros PASE utánpótlás edzője.  
 
Sárai György, a Paksi FC utánpótlás edzője, „a kis srác a térről, aki olyan 
legendák szomszédja volt, mint Szepessy László” a kérdésre, hogy mit jelentett 
számára Szepessy László azt mondta: „Nekem egyszerre volt a bálványom, a 
mentorom, a kollégám és a barátom. Bálványoztam a futball karrierje és a 
humorral átszőtt életvitele miatt. Gyermekkoromban egy utcában lakva néha 
még passzolgatott is velem, mint a Kohász egyik sztárja - számomra ez óriási 
örömet jelentett.  Mentorom volt, mert elsőként látta meg bennem a "fantáziát", 
mint edző és fiatalon fel is kért, legyek a pálya edzője az akkor NB1/b-ben 
szereplő csapatnál. Kollégának tekintett, nem csak a bójákat pakoltam, kikérte a 
véleményem, és adott rész feladatokat is, mindig megbízott bennem. Büszkén 
mondom, barátomnak tekinthettem, mert bármikor fordulhattam hozzá 
segítségért, mindig volt egy jó gondolata, egy jó poénja, sokat dicsért, és ha 
kellett kritizált is, de mindig  építő jelleggel, amiket egy klasszikus történettel alá 
is támasztott. Képes volt felnőtt fejjel tanulni, és ami még fontosabb, változni, 
pozitív irányba. Rengeteget tanultam tőle, elleshettem a fortélyait a napi munka 
során, és óriási tapasztalatokat szereztem a felnőtt futball egészét, 
mindennapjait tekintve a későbbi karrieremhez. Mégis úgy gondolom, a 
legtöbbet emberi oldalon kaptam tőle. Nagyszerűen bánt az emberekkel, mindig 
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felemelte a játékosait. A kedvenc "üzenete" felém az volt kaján/huncut mosollyal 
a bajsza alatt - Sáraikám, ez futball szakma, ez nem nikkel ezt tudni kell! 
Emlékét örökre megőrzöm. 
 
Szepessy László tehetséges labdarúgó játékával, magas szakmai színvonalon 
végzett edzői tevékenységével, maradandó érdemeket szerzett a hazai 
labdarúgás történelmében. Élete utolsó, legnehezebb szakaszával is tanított 
bennünket. Példát adott a pozitív életszemléletről, kitartásból, küzdeni tudásból 
és méltóságból. Egyetlen pillanatra sem adta fel élete legnehezebb meccsét, és 
a legutolsó percig hitt a gyógyulásában. Környezetét nem terhelte 
panaszkodással, méltósággal, büszkén és bátran nézett szembe az elmúlás 
mindannyiunkat riasztó, de elkerülhetetlen tényével. Úgy halt meg, ahogyan élt: 
bátran és méltósággal.  
 
Szepessy László több évtizedes kimagasló szakmai sporttevékenységének, 
példaértékű munkásságának elismeréseként Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Közgyűlése a „Dunaújváros Sportjáért” díjat 2022-ben Szepessy László részére 
posztumusz adományozza.  
 
Megkérem Szepessy László feleségét, Szepessyné Azari Évát, vegye át az 
elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól és Barta Endre alpolgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Szepessyné Azari Éva részére a díjat.  
 

Tóth Veronika önkormányzati sajtóreferens: 
 
2022-ben a „Dunaújváros Sportjáért” díjra jelölést kapott Mihók Attila, a 
dunaújvárosi vízilabda sport meghatározó alakja, a DFVE felnőtt női vízilabda 
csapatának edzője.  
 
Az uszodákban, de az egész városban csak „Mihiként” hívott szakember 1998 
óta a dunaújvárosi vízilabdaélet meghatározó alakja, tősgyökeres dunaújvárosi. 
Nem sokkal az atlantai olimpia után, 24 esztendővel ezelőtt, felsőfokú 
tanulmányai mellett egy gyerekcipőben lévő vízilabda-egyesület vezetőedzői 
szerepkörét vállalta el, bízva abban, hogy ebből a kis klubból az évek elteltével 
neves egyesület válhat. Mihók Attila egy korábbi interjújában így emlékezett a 
kezdetekre: „Miután megszereztem a diplomámat kezdődött el az a munka, 
amely szigorú fizikális felkészülésre alapozott. Akkor, 1998-ban jó alappal indult 
a csapat, hiszen tagjai között több egykori úszó szerepelt. Gyorsan fejlődtünk 
igazi csapattá, hiszen 2000-ben már Magyar Kupa döntőt játszottunk, majd egy 
évvel később nemzetközi kupadöntőben szerepeltünk. Ez igen gyors 
sikertörténet volt, és ettől az időponttól kezdődően meghatározói vagyunk a 
magyar és az európai női vízilabdázásnak.” 
      
Az elkövetkezendő években az irányítása alatt a dunaújvárosi vízilabda-
egyesület nemzetközileg is eredményes és elismert klubbá vált, Kupagyőztesek-
, valamint Bajnokcsapatok Európa Kupája arany-, ezüst- és bronzérmek, 
országos felnőtt bajnoki aranyérmek és kupagyőzelmek sorakoznak az 
egyesület neve mellett. Az elmúlt 24 évben a sikeres nemzetközi szereplések 
mellett 8-8 alkalommal nyert magyar bajnoki címet, illetve Magyar Kupát. 
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Áldozatos munkájának hála több dunaújvárosi nevelésű olimpikon játékossal is 
büszkélkedhet városunk. Sőt 2021 nyarán, a tokiói olimpián a vízilabda sportág 
első női ötkarikás érmét szerző válogatottnak is nevelt játékosokat, de a 
dobogón álló csapatból még többen játszottak a kezei alatt, tanultak tőle 
rengeteget. 
  
„Mihók Attilával 25 éve dolgozunk együtt. Ő testesíti meg a dunaújvárosi 
vízilabdát – fogalmazott Koszi Ferenc, a DFVE elnöke. A jelzők, amelyek 
elsőként eszembe jutnak: elhivatottság, lelkesedés, megszállottság. Elhivatott az 
utánpótlás nevelésében. Lelkesedése határtalan, megszállottan hajszolja, keresi 
és alkotja a módszereket, amelyeknek sikereit, eredményeit köszönheti. 
Szakmai tudását nemzetközi szinten is elismerik, respektálják. Minden jelentős 
magyar első osztályú csapatban vannak neveltjei. Volt olyan Magyar Kupa 
döntő, ahol a két csapat összesen 14 kezdő játékosából 13 az ő játékosa volt 
valamikor.” 
 
Ziegler Diána, a DFVE volt játékosa Mihók Attilával kapcsolatban úgy 
fogalmazott: „Szerencsésnek érzem magam, hogy éveken át a vízilabda sportág 
egyik meghatározó edzőjével dolgozhattam együtt. Tájékozottságának és 
szakmai tudásának köszönhetően több éve a hazai és nemzetközi porondon is 
kiemelkedő helyen végzett a csapataival. Valamint több olyan játékost nevelt ki, 
akik meghatározó szerepet töltöttek/töltenek be a válogatott csapatban. Soha 
nem csak az elvégzett munkának a minősége volt fontos számára, hanem az is, 
hogy egy olyan légkört alakítson ki, ahová jó tartozni. Olyan sokat tett az egész 
közösségért, hogy a klub sikerességének részben ez is lett a kulcsa.” 
 
Garda Krisztina, a DFVE játékosa 11 éve dolgozik Mihók Attilával: „Először csak 
a junior válogatottban volt az edzőm, majd 2013-tól klub edzőm lett. Ettől az 
évtől vagyok a felnőtt válogatott tagja, ahol számos eredményt értünk el. Mihók 
Attilának nagyon sokat köszönhetek, elsősorban szakmailag, de emberileg is. 
Már több mint húsz éve rengeteget tesz a vízilabdáért és a városi sportéletért. 
Nagyon megérdemli ezt a díjat.” 
 
Azzal, hogy ez idő alatt ilyen sikeres egyesületet épített fel, városunk, egyúttal a 
magyar sport hírnevét egyedülálló módon öregbítette. Ennek köszönhetően 
mára egyre több gyermek választja a sportágat, nap mint nap több száz gyermek 
ugrik a Fabó Éva Sportuszoda medencéjébe, bízva abban, hogy egyszer ők is 
Dunaújváros színeit képviselhetik különböző világversenyeken, vagy éppen 
szintén nem elhanyagolható módon választják az egészséges életmódot, 
tanulnak meg úszni az egyesületben.  
 
Geraldine Mahieu, a DFVE játékosa úgy véli, a bátrabbak hallhatják Mihók Attila 
hangját az uszodában, de csak a legszerencsésebbeknek adatik meg, hogy az 
edzőjük legyen. Nekem ez 2017 óta lehetséges - fogalmazott. Meglátta bennem 
a potenciált, mert ő képes arra, hogy ráleljen a jövő tehetségeire. Szenvedélye 
és odaadása a vízilabda, mint játék iránt, határtalan. Elköteleződése, hogy olyan 
élményeket szerezzünk, amit sosem felejtünk el. Ezek a tulajdonságok teszik őt 
egy inspiráló személyé. Nem olyan könnyű mindennap követni az őrült ötleteit, 
de biztos vagyok benne, hogy az út végén minden kifizetődik. Attila meg tudja 
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tanítani a kicsiket és nagyokat arra, hogyan lépjék át a határaikat, ami aztán 
olyan érzést vált ki, ami semmi máshoz nem hasonlítható.” 
 
A kimagasló színvonalon végzett több évtizedes példaértékű és elhivatott 
sporttevékenységének elismerésként Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Közgyűlése a „Dunaújváros Sportjáért” díjat a Mihók Attilának adományozta.  
 
Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól és Barta Endre 
alpolgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Mihók Attila részére a díjat.  
 

Tóth Veronika önkormányzati sajtóreferens: 
 
A díjak átadását követően kérem, fáradjunk ki az aulába, ahol Barta Endre 
alpolgármester úr mond pohárköszöntőt. 
 
 

Szünet 
Szünet után: 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
9 óra 29 perckor megállapítom, hogy 10 fő képviselő továbbra is jelen van. A 
testület határozatképes.  
 
Tisztelt Közgyűlés! A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a 
tisztelt közgyűlést, hogy a 2022. évi 72 nap szabadságomból eddig 4 napot 
vettem igénybe.  

 
Tisztelt Közgyűlés! A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt 
napirendi pontjait, amelyek a következők: 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 
munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 
 
3.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott 

közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők 
jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4. Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására 

 
5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről 

és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására 
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6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2021. (II.18.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális 

rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. 
(VII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 
8.  Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros országgyűlési képviselője, valamint a 

Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére 
 

9. Javaslat egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötésére 
Rácalmás Város Önkormányzatával 

 
10.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 

pénzintézetének kiválasztására, a pénzforgalmi és a folyószámlahitel szerződés 
megkötésére 

 
11.  Javaslat az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló térvilágításának 

elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás megkötéséről 
 

12. Javaslat a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével kapcsolatos 
tárgyalás lefolytatására 

 
13.  Javaslat a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 

elfogadására Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi 
tisztítására 

 
14.  Javaslat a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár 

vizsgálat végzésének megrendelésére a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata 
alapján 

 
15.  Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére 

vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére 
 
16.  Javaslat önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási 

keretszerződés megkötésére 
 

17.  Javaslat Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáira 
 

18.  Javaslat a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő kiválasztására és a 
2022-es évre szóló megbízására 

 
19.  Javaslat önkormányzati bérlakások volt bérlői behajthatatlan közüzemi díjtartozásának 

tulajdonosi helytállására a DVCSH Kft. felé 
 

20.  Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. 
számú módosítására 
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21.  Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros 
belterületi 23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 
5. szám alatt található – „kivett kórház” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan 
értékesítése vonatkozásában 

 
22.  Javaslat a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadására 

 
23.  Javaslat a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározására 

 
24.  Javaslat az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői 

és igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 
véleményezésére, elfogadására 

 
25.  Javaslat nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékelésére (Dunaújváros, 

2976/18, 52, 55, 56, 57 hrsz.) 
 

26.  Javaslat a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatására – térfigyelő rendszer 
kiépítése, 1.000.000,- Ft 

 
27.  Javaslat a „Cityrocks 2022 – Dunaújváros” zenei tábor megrendezésére és 

támogatására 
 
28.  Javaslat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 

kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolására 
 

29.  Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására 
 

30.  Javaslat a közművelődési intézmények 2021. évi beszámolójának elfogadására 
 
31.  Javaslat a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelmére 
 
32.  Javaslat a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva 

egyéni vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés 
megkötésére 

 
33.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 906/2021. 

(X.21.) határozata, valamint 28/2022. (I.20.) határozata módosítására 
 
34.  Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működésével 

kapcsolatos döntések meghozatalára 
 
35.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására 
 
36.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi cafetériajuttatási 

keretének elfogadására 
 
37.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi szabadságának 

ütemezésére 
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38.  Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának 
elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 

 
39.  Javaslat a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, és az 

azzal azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztására 

 
Most pedig döntenünk szükséges a nyílt ülés napirendi pontjairól.  
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című határozati javaslatot 
– mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth 
Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

60/2022. (II.15.) határozata 
a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. február 15-ei nyílt 
ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 
 
3.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott 

közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők 
jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4. Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására 

 
5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről 

és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására 
 

6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2021. (II.18.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális 

rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. 
(VII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 
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8.  Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros országgyűlési képviselője, valamint a 
Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére 

 
9. Javaslat egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötésére 

Rácalmás Város Önkormányzatával 
 

10.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 
pénzintézetének kiválasztására, a pénzforgalmi és a folyószámlahitel szerződés 
megkötésére 

 
11.  Javaslat az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló térvilágításának 

elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás megkötéséről 
 

12. Javaslat a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével kapcsolatos 
tárgyalás lefolytatására 

 
13.  Javaslat a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 

elfogadására Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi 
tisztítására 

 
14.  Javaslat a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár 

vizsgálat végzésének megrendelésére a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata 
alapján 

 
15.  Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére 

vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére 
 
16.  Javaslat önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási 

keretszerződés megkötésére 
 

17.  Javaslat Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáira 
 

18.  Javaslat a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő kiválasztására és a 
2022-es évre szóló megbízására 

 
19.  Javaslat önkormányzati bérlakások volt bérlői behajthatatlan közüzemi díjtartozásának 

tulajdonosi helytállására a DVCSH Kft. felé 
 

20.  Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. 
számú módosítására 

 
21.  Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros 

belterületi 23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 
5. szám alatt található – „kivett kórház” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan 
értékesítése vonatkozásában 

 
22.  Javaslat a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadására 

 
23.  Javaslat a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározására 
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24.  Javaslat az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői 
és igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 
véleményezésére, elfogadására 

 
25.  Javaslat nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékelésére (Dunaújváros, 

2976/18, 52, 55, 56, 57 hrsz.) 
 

26.  Javaslat a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatására – térfigyelő rendszer 
kiépítése, 1.000.000,- Ft 

 
27.  Javaslat a „Cityrocks 2022 – Dunaújváros” zenei tábor megrendezésére és 

támogatására 
 
28.  Javaslat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 

kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolására 
 

29.  Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására 
 

30.  Javaslat a közművelődési intézmények 2021. évi beszámolójának elfogadására 
 
31.  Javaslat a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelmére 
 
32.  Javaslat a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva 

egyéni vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés 
megkötésére 

 
33.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 906/2021. 

(X.21.) határozata, valamint 28/2022. (I.20.) határozata módosítására 
 
34.  Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működésével 

kapcsolatos döntések meghozatalára 
 
35.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására 
 
36.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi cafetériajuttatási 

keretének elfogadására 
 
37.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi szabadságának 

ütemezésére 
 
38.  Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának 

elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 
 
39.  Javaslat a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, és az 

azzal azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztására 

 
Tisztelt Képviselő-társaim! Javaslom, hogy az elfogadott napirendi pontok közül 
a 8. napirendi pontot, a „Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros 
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országgyűlési képviselője, valamint a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére” 
című előterjesztést a 4. napirendi pontként tárgyalja meg a közgyűlés. 
 
Aki ezzel egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a 8. napirendi pont 4. napirendi pontként történő megtárgyalásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
61/2022. (II.15.) határozata 

a 8. napirendi pont 4. napirendi pontként történő megtárgyalásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 8. napirendi pontként 
elfogadott napirendi pontot, mely „Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros 
országgyűlési képviselője, valamint a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére”, a 4. 
napirendi pontként tárgyalja meg. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
És most pedig szavazást rendelek el a meghívott személyek részére 
tanácskozási jog biztosítására. 
 
Aki ezt megadja számukra, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, 
Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

62/2022. (II.15.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. február 15-ei nyílt 
ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
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Elfogadott napirendi pontok: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 
 
3.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott 

közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők 
jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4.  Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros országgyűlési képviselője, valamint a 

Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére 
 

5. Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására 

 
6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről 

és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására 
 

7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2021. (II.18.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális 

rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. 
(VII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 
9. Javaslat egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötésére 

Rácalmás Város Önkormányzatával 
 

10.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 
pénzintézetének kiválasztására, a pénzforgalmi és a folyószámlahitel szerződés 
megkötésére 

 
11.  Javaslat az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló térvilágításának 

elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás megkötéséről 
 
12. Javaslat a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével kapcsolatos 

tárgyalás lefolytatására 
 

13.  Javaslat a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 
elfogadására Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi 
tisztítására 

 
14.  Javaslat a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár 

vizsgálat végzésének megrendelésére a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata 
alapján 
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15.  Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére 
vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére 

 
16.  Javaslat önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási 

keretszerződés megkötésére 
 

17.  Javaslat Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáira 
 

18.  Javaslat a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő kiválasztására és a 
2022-es évre szóló megbízására 

 
19.  Javaslat önkormányzati bérlakások volt bérlői behajthatatlan közüzemi díjtartozásának 

tulajdonosi helytállására a DVCSH Kft. felé 
 

20.  Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. 
számú módosítására 

 
21.  Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros 

belterületi 23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 
5. szám alatt található – „kivett kórház” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan 
értékesítése vonatkozásában 

 
22.  Javaslat a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadására 

 
23.  Javaslat a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározására 

 
24.  Javaslat az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői 

és igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 
véleményezésére, elfogadására 

 
25.  Javaslat nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékelésére (Dunaújváros, 

2976/18, 52, 55, 56, 57 hrsz.) 
 

26.  Javaslat a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatására – térfigyelő rendszer 
kiépítése, 1.000.000,- Ft 

 
27.  Javaslat a „Cityrocks 2022 – Dunaújváros” zenei tábor megrendezésére és 

támogatására 
 
28.  Javaslat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 

kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolására 
 

29.   Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására 
 

30.  Javaslat a közművelődési intézmények 2021. évi beszámolójának elfogadására 
 
31.  Javaslat a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelmére 
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32.  Javaslat a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva 
egyéni vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés 
megkötésére 

 
33.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 906/2021. 

(X.21.) határozata, valamint 28/2022. (I.20.) határozata módosítására 
 
34.  Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működésével 

kapcsolatos döntések meghozatalára 
 
35.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására 
 
36.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi cafetériajuttatási 

keretének elfogadására 
 
37.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi szabadságának 

ütemezésére 
 
38.  Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának 

elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 
 
39.  Javaslat a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, és az 

azzal azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztására 

 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
Előadó:  a polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját 1. számú 
napirendi pontunkkal, amely tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés 
utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri 
döntésekről. 

 
Kérdezem kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e? 
Jelentkezőt nem látok. Bár azért mindannyian tudjuk, hogy az elmúlt évek, illetve 
most már évekről is beszélhetünk, rendszeres szokása volt az, hogy ennél a 
napirendi pontnál szólalnak meg ellenzéki képviselők. Csak ugye ahogy önök is 
láthatják, illetve nem láthatják őket, nem jöttek a mai közgyűlésünkre. Cserna 
képviselő úr arról informált, hogy a mai közgyűlésről le vannak tiltva, mert nem 
szabad semmilyen módon támogatniuk vagy éppen ellenezniük azt a most már 
negyedik napirendi pontunkat, amely a kiemelt gazdasági övezettel kapcsolatos, 
és nem szabad erre semmilyen reakciót adniuk, nem szabad semmit se 
mondaniuk. Nyilván tudjuk, hogy erről az ő elöljárójuk, Molnár Krisztián, aki kérte 
őket ennek a megtételére, ami én azt gondolom, hogy már csak azért is 
aggályos, mert talán az egyik legfontosabb közgyűlést tartjuk ebben az évben, 
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amikor a költségvetésről tudunk vitázni, és véleményt alkotni, és én nagyon 
örültem volna, hogyha hiányzás helyett véleményt mondanak, javaslatot 
mondanak, és megformálják azokat a gondolatokat, amelyeket esetlegesen ő 
számukra átadtak az ő szimpatizánsaik, barátaik, városlakók, akik szeretnék 
segíteni városunkat a következő évben a költségvetés megtervezésével és az 
azzal kapcsolatos feladatok ellátásával. Sajnálatos módon, ahogy őket letiltották 
erről a mai közgyűlésről, nem tudnak véleményt alkotni arról a napirendi pontról 
sem, amelyben felkérjük a Fejér Megyei Közgyűlésnek az elnökét, Molnár 
Krisztiánt, hogy azt a pénzt, amelyet elrabolt a Fidesz-kormány az ő 
előterjesztése kapcsán városunktól, a városlakóktól, azt igenis kérjük vissza, 
mert a városnak szüksége van arra a 1,5 milliárd Ft-ra, amelyet a Hankook 
gumigyárból kaptunk az elmúlt időben, illetve szükségünk lett volna arra az 
Iváncsán épült ipari parknak a jövőbeli iparűzési adójára, amely nagyjából 
elérheti szintén ezt a 1,5 milliárd Ft-ot, és hogyha így összeadjuk 2025-26 
tájékában városunkat több mint 3 milliárd Ft-tal károsították meg ezzel a 
döntéssel a Fidesz-kormány tagjai. Én azt gondolom, hogy ez elfogadhatatlan, 
de nemcsak számomra, nemcsak számunkra, nemcsak a városlakók számára, 
hanem azok számára a képviselők számára is, akik itt ülnek a közgyűlésben, és 
most véleményt alkottak volna, és elmondhatták volna azt, hogy igenis nem 
értenek egyet ezzel a romboló hozzáállással, amit az elmúlt időszakban 
végeztek itt kormányzati szinten. Tehát én nagyon sajnálom, hogy nem jelentek 
meg ezen a mai közgyűlésen, de bízom abban, hogy célt tudunk érni, és 
valamilyen módon, de igenis vissza tudjuk szerezni ezt a pénzt, ígérhetem 
önöknek, mi harcolni fogunk ezért.  

 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás a tájékoztatóval kapcsolatban van-e. 
Jelentkezőt továbbra sem látok. A napirend vitáját lezárom. Ismertetem a döntési 
javaslatot, amely így szól: A közgyűlés elfogadja a polgármesteri hivatalnak a 
közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb 
eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri 
határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 
munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), 
távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és 
a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
63/2022. (II.15.) határozata 

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról 
és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a 
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fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri 
határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Előadó:  a polgármester 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 2. napirendi pontunkra, amely jelentés a lejárt határidejű közgyűlési 
határozatok végrehajtásáról.  

 
Tisztelt Képviselő-társaim! Az előterjesztés egy fejezetből áll.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
Aki elfogadja a határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az kérem, igennel 
szavazzon! 

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
64/2022. (II.15.) határozata 

a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 
elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
3.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 

foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati 
ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó:  a jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 3. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló 
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köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről 
szóló 7/2013. önkormányzati rendelete módosítására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A javaslatot, a napirendi pontot az 
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a rendelettervezetet 7 igen elfogadásra javasolja a 
tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Amennyiben nincs, a döntési javaslatot 
ismertetem: A rendelettervezet az önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdését 
módosítja a következők szerint: A köztisztviselők és ügykezelők illetményalapját 
a közgyűlés saját forrása terhére - az állami költségvetésről szóló törvényben 
meghatározottnál magasabb – 47.000,- Ft összegben állapítja meg. A 2. § a 
hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati 
ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 3/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Tisztelt Közgyűlés! Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló 
köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről 
szóló 7/2013. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 3/2022. 
önkormányzati rendeletet. 

 
4.  Javaslat felkérés megküldésére Dunaújváros országgyűlési képviselője, 

valamint a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely javaslat felkérés megküldésére 
Dunaújváros országgyűlési képviselője, valamint a Fejér Megyei Közgyűlés 
elnöke részére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az I. és II. határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindkettő határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk. 
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Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Igen, látom, hogy van. Szabó Zsolt gazdaságért felelős alpolgármester úr 
jelentkezett. Megadom önnek a szót. Parancsoljon! 

 
Szabó Zsolt alpolgármester: 
 

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
képviselő-testület asztalán fekszik a 2022-es költségvetés. Hogyha ezt 
megnézzük, akkor látszik, hogy Molnár Krisztián kezdeményezésére a Magyar 
Kormány tavaly egy különleges gazdasági övezetet hozott létre. Emiatt idén már 
egyetlen fillért sem fogunk kapni a város határában álló Hankook gyár adójából. 
Ez az idén már több mint 1,5 milliárd Ft-os kiesés, ez Dunaújváros számára 
nagyon sok áldozattal fog járni. Minden dunaújvárosi a továbbiakban is a gyár 
ittlétének a következményeit viselni fogja úgy, hogy a gyár bevételeiből ezentúl 
egy forinttal sem fogunk részesedni. Ez itt ülő képviselőknek, kivéve azokat a 
Fideszes képviselőket, akik nem jöttek el, szerintem nem kell részleteznem, 
hogy ez az 1,5 milliárd Ft, ez milyen nagyon hiányzik a városból. Mára ugye azt 
is láthatjuk, hogy a különleges gazdasági övezet létrehozásának minden indoka 
megdőlt, mindenki világosan láthatja, hogy ez nem több egy kicsinyes politikai 
bosszúnál. Véleményem szerint egy dunaújvárosi sem gondolhatja azt 
komolyan, hogy amíg a város határában áll ez a gyár, és mint azt mondottam, 
minden negatív hatását viseljük, addig a bevételeiből egy fillért sem kapunk. A 
bíróságon is megtámadtuk ezt a döntést, és mondhatjuk, hogy nyílt sisakkal 
harcolni fogunk azért, hogy visszaadják azt a dunaújvárosiaknak, ami nekik jár. 
Én ebben a munkában azt hiszem, hogy nyugodtan mondhatom, hogy a Rajta 
Újváros! Egyesület nevében is nagyban számítok arra, hogy április 3-a után egy 
új kormány fog felállni, aki igazságot tesz a dunaújvárosiak érdekében. 
Köszönöm szépen. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, alpolgármester úr. Hát, ha már nincsenek itt a Fideszesek, 
akkor már engedje meg, hogy valakivel vitatkozzak, és csak volt egy olyan 
mondat, amiben azt mondta, hogy nem fogunk részesülni, aztán a végén 
természetesen mondta, hogy amennyiben kormányváltás lesz, akkor ez változni 
fog. És én is ezt akartam volna mondani, hiszen én azt gondolom, hogy senkinek 
sem szabad feladni a reményt arra, hogy ezeket az összegeket vissza fogjuk 
szerezni Dunaújvárosnak, és én látom azt, hiszen mindegyik ellenzéki 
pártvezérrel beszélve, mindegyőjük hitet tett arra, hogy vissza fogják adni 
városunknak ezt az ellopott pénzt, tehát én abban is, ahogy ön is mondta, ha 
egy esetleges kormányváltás bekövetkezik, biztosan tudom állítani városunk 
lakói számára, hogy ezt az ellopott pénzt, ezt vissza tudjuk szerezni, de 
természetesen ebben nagyban számítunk az országgyűlési képviselőre is, Kálló 
Gergelyre, illetve hogyha megválasztása esetén ismét ő lesz, akkor szintén a 
következő ciklusban is őrá, de meg is adnám neki a szót, Kálló Gergely 
országgyűlési képviselő úrnak. Parancsoljon! 

 
Kálló Gergely országgyűlési képviselő: 
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Köszönöm a szót. Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Valóban alapvetően 
legyen az ellenzéki vagy kormánypárti parlamenti képviselő, nincs könnyű dolga. 
Nagy felelősség, nagy felelősség ez a munka, rászolgálni a bizalomra, amit a 
választók belefektettek. Nekem megfejelték a felelősséget, illetve a munkámat 
azzal, hogy az országban másodjára sújtottak le a különleges gazdasági övezet 
eszközével erre a térségre, így kijelenthetjük, hogy az elmúlt félévben 
gazdaságilag leginkább megsarcolt térsége lettünk az országnak a megvonások 
után. Csakhogy árnyaljuk egy kicsit a képet, hogy az idei évben a 1,5 milliárd Ft 
mit jelent. 200 millió Ft-ba kerül Dunaújváros teljes közvilágítás cseréje. Ebből a 
1,5 milliárd Ft-ból hányszor csinálhattuk volna meg ezt. Ennyit jelent ez a pénz. 
De nemcsak Dunaújvárost sújtották, tehát azt ne felejtsük el, hogy az egész 
térséget sújtották ezzel a övezet kialakításával. Hiába mondják azt, hogy egy 
igazságosabb rendszert szerettek volna felállni, ez rögtön megbukik, hogyha 
megnézzük a számokat. Az előző rendszer, amit fenntartott Dunaújváros, és a 
települések, akikkel szerződést kötött, 51.000 embernek biztosította az iparűzési 
adót az önkormányzatokon keresztül. 51.000-nek. A jelenlegi rendszer, amit 
Székesfehérváron dr. Molnár Krisztián megalkotott 14.500 embernek biztosítja 
már csak az iparűzési adót az önkormányzatokon keresztül. Hol van itt az 
igazság? Az is nagyon jól látszik, hogy aki ezt a tervet kitalálta, fogalma sincsen 
a térségünkről és a településekről. A szóban forgó iváncsai ipari park egy 
részének Pusztaszabolcs biztosítja a vizet. Tehát joggal merül fel a kérdés, hogy 
Pusztaszabolcs hogyhogy kimaradt ebből a különleges gazdasági övezetből, 
hiszen tevőleges hozzájárul a termeléshez, ezáltal az iparűzési adóhoz. 
Ugyanakkor látszik, hogy az SK Innovation a földrajzi elhelyezése miatt elég 
nagy hátrányban van már most. Nincs biztosítva az ipari víz, nincs biztosítva az 
ipari áram, tehát a térségből kell tudnunk megoldani, illetve kell tudni megoldani 
azt, hogy ezek biztosítva legyenek, és a termelés be tudjon indulni. Jelen állás 
szerint Ercsiből fogják vinni az ipari vizet az SK Innovation gyár számára. És 
most jön a nagy kérdés. Ercsi kap az iparűzési adóból? Egy fillért nem kap az 
iparűzési adóból. És kérdezzük meg, hogy ennek a két településnek milyen 
vezetése van. Hát, nem kormánypárti, az biztos. Szóval szerintem nem kell 
tovább árnyalnom ezt a kérdést, egy piti politikai bosszúról van szó. De azt is 
megkérdezhetnénk a rácalmásiaktól, hogy a rácalmásiak tudnak-e arról, hogy 
ami eddig nekik jog volt, és papírforma szerint járt nekik az iparűzési adóból, az 
innentől kezdve kegy lett. Székesfehérvár kegyén fog múlni az, hogy megkapják-
e az iparűzési adót, ami eddig nekik jog szerint járt. Ugyanis a szerződésben az 
van írva, hogy törekedni kell az iparűzési adó megfizetésére. Látszik jól, hogy 
Székesfehérváron kitaláltak ellenünk, az itt élők ellen, az itt dolgozó 
önkormányzatok ellen egy ilyen tervet, kicsinyes tervet, amihez a helyi Fidesz 
ezek szerint nem akar véleményt alkotni erről, vagy nem akar véleményt alkotni 
erről. Polgármester úr azt mondta a közgyűlés elején, hogy le vannak tiltva, nem 
alkothatnak véleményt. Hát, véleményt alkottak, uraim. Alkottak uraim, ugyanis 
vétkesek közt cinkos, aki néma. Önök a hallgatásukkal asszisztálnak ahhoz, 
hogy kirabolják az itt élőket, és egymás ellen fordítják az önkormányzatokat. 
Mondtam én már ezen a közgyűlésen, hogy nem lennék Fideszes ebben a 
városban. Hát, most ismét bebizonyították, hogy vér ciki Fideszesnek lenni 
ebben a városban. De egyet én ígérhetek, az eddigi parlamenti munkám során is 
elköteleztem magamat amellett, hogy a városvezetéssel összefogva, és egyéb 
partvonalra állított önkormányzatokkal összefogva mindent meg fogok tenni 
azért, hogy a különleges gazdasági övezetet felszámoljuk. Lássuk be, az 
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elkövetkezendő 48 napra erre esély már nincsen. De április 3-a után igenis van. 
Április 3-a után lesz reményeink szerint egy új kormány. Mindegyik 
miniszterelnök-jelölttel, akiket itt fogadtunk a városban vagy a térségben, 
megállapodtunk, hogy el fogjuk törölni a különleges gazdasági övezetet egy 
csettintéssel. Én most hitet teszek amellett a nem jelenlévő Szepesi Attilának, a 
nem jelenlévő Cserna Gábornak, a nem jelenlévő Lőrinczi Konrádnak, a 
jelenlévő Gombos képviselő-társamnak, Orosz képviselő-társamnak, Tóth 
Kálmán képviselő-társamnak, Székely Károly képviselő-társamnak, Raduka 
Zsuzsa képviselő asszony társamnak, Motyovszki Mátyás képviselő-társamnak, 
sajnos a betegséggel küzdő Szántó Péternek is, Szabó Zsoltnak, Mezei Zsolt 
alpolgármester úrnak és Barta Endre alpolgármester úrnak és legfőképp Pintér 
Tamás polgármester úrnak, hogy április 3-a után, amennyiben a mandátumomat 
meg tudom tartani, mindent el fogok követni reményeim szerint egy új 
kormánnyal az ellen, hogy azon nyomban felszámoljuk a különleges gazdasági 
övezetet, és a javakat egyenlő módon, pártállástól függetlenül osszuk el a 
térségben, mert ez mindannyiunknak az érdeke. Nem szeretnék annyira 
belemenni a politikai sárdobálásba, vitába, bár elég nehéz, de remélem, hogy 
előbb-utóbb dr. Mészáros Lajostól is látok egy olyan posztot, egy olyan 
megnyilatkozást, egy olyan sajtóközleményt, amiben elhatárolódik a különleges 
gazdasági övezettől, és ő is megfogadja lokálpatriótaként, dunaújvárosiként, 
hogy mindent el fog követni azért, hogy ezt az igazságtalanságot felszámoljuk. 
Én itt megesküszöm a testület előtt, amennyiben folytathatom a körzetért a 
szolgálatomat, mindent el fogok követni azért, hogy ez megtörténjen. Köszönöm 
a szót. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen képviselő úrnak. Pár megjegyzést engedjen meg, hogy 
hozzáfűzzek ehhez. Nem szorulnak a védelmemre, és nem is a védelmük miatt 
mondom azt, hogy ebben az esetben a megválasztott Fideszes képviselők nem 
felelősek esetleg ebben a kérdésben, de az most ebben a jelen helyzetben, nem 
tudom, hogy milyen fenyegetés, milyen nyomásgyakorlás volt feléjük, ami miatt a 
mai közgyűlésre nem tudtak eljönni, mi volt az, amivel zsarolhatják őket, 
sakkban tarthatják azért, hogy nincsenek itt, és tudnak alkotni véleményt a mai 
közgyűlési anyagokról, ami még egyszer mondom, talán az egyik legfontosabb 
közgyűlésünk, hiszen a költségvetést most tárgyaljuk. Én ténylegesen nem 
védelmezni szeretném őket, de a felelősség, a fő bűnös, az most nem közöttük 
van, ami miatt nem jöttek el, az már az ő gyengeségük vagy éppen bármilyen 
problémájuk, ami miatt ezt végre is hajtották, ezt a zsarolást, ami miatt nem 
jelentek meg. A másik az, hogy bár nem ennél a napirendi pontnál, de hogyha 
már fölhozta képviselő úr, a beszámolóban kellett volna esetleg említenem azt a 
látogatást, amely a múlt héten kedden volt az én irodámban, amikor megjelent 
Molnár Krisztián, illetve Mészáros Lajos igazgató úr, és egy hatszemközti 
beszélgetést kezdeményeztek azzal kapcsolatosan, hogy ne bántsuk őket a 
közgyűlésben, illetve városunkat próbáljuk meg a politikán felül ne terhelni. Én 
egyrészt azt gondolom, hogy bár figyelemmel követem az ő videójukat, és egy 
bődületes hazugsággal kezdtek már azon a héten hétvégén egy tőlem el nem 
hangzott kijelentéssel, és ezzel már próbáltak valamilyen fajta sérelmüket 
felhozni, ezzel már egyébként megszegték a szavukat, de és most nyilván nem 
szeretnék itt nagy nyilvánosság előtt úgy, hogy nincsenek itt, bármit mondani 
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erről a beszélgetésről, azt azért elmondhatom a képviselő úrnak a felvetése 
kapcsán, hogy nem fog olyan posztot látni Mészáros Lajos dr.-tól, amiben 
elhatárolódik a kijelölt különleges gazdasági övezettől. Ezt a beszélgetéseink 
során le tudtam szűrni, hogy ő ilyet nem fog megtenni a kampány során, illetve 
valószínűsíthető, hogy utána sem.  

 
Szeretném kérdezni, hogy további kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi 
ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. Az I. döntési javaslatot 
ismertetem: A közgyűlés felkéri Dunaújváros mindenkori országgyűlési 
képviselőjét, hogy kezdeményezze az országgyűlési választást követően 
megalakuló kormányánál a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági 
övezet kijelöléséről szóló 362/2021. Kormányrendelet hatályon kívül helyezését. 

 
Aki a I. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a felkérés megküldéséről Dunaújváros országgyűlési képviselője részére 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

65/2022. (II.15.) határozata 

felkérés megküldéséről Dunaújváros országgyűlési képviselője részére 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri Dunaújváros 

mindenkori országgyűlési képviselőjét, hogy kezdeményezze az országgyűlési 
választást követően megalakuló Kormányánál a Duna-mente - Fejér megye különleges 
gazdasági övezet kijelöléséről szóló 362/2021. (VI. 28.) Korm. rendelet hatályon kívül 
helyezését. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy Dunaújváros mindenkori országgyűlési képviselője részére küldje meg a jelen 
határozatot. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester               
Határidő: folyamatos 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A II. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés felkéri dr. Molnár Krisztiánt, a 
Fejér Megyei Közgyűlés elnökét, járjon közben annak érdekében, hogy a Fejér 
Megyei Önkormányzat által a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági 
övezetből beszedett helyi iparűzési adóból a helyi adókról szóló 1990. évi C. 
törvény 8. § (4) bekezdése alapján Rácalmás és Iváncsa önkormányzatának 
nyújtott támogatás felét – a Dunaújváros önkormányzata és a két települési 
önkormányzat között fennálló érvényes és hatályos adómegosztási 
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megállapodások alapján – e két települési önkormányzat Dunaújváros részére 
adja át. 
 
Aki a II. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a felkérés megküldéséről a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

66/2022. (II.15.) határozata 

felkérés megküldéséről a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri dr. Molnár 
Krisztiánt, a Fejér Megyei Közgyűlés elnökét, járjon közben annak érdekében, hogy a 
Fejér Megyei Önkormányzat által a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági 
övezetből beszedett helyi iparűzési adóból a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 
8. § (4) bekezdése alapján Rácalmás és Iváncsa önkormányzatának nyújtott 
támogatás felét – a Dunaújváros önkormányzata és a két települési önkormányzat 
között fennálló érvényes és hatályos adómegosztási megállapodások alapján – e két 
települési önkormányzat Dunaújváros részére adja át. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke részére küldje meg a jelen határozatot. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester                              
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a jegyző                   

Határidő: 2022. február 18. 
 

5. Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására 

 Előadó:  a polgármester 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 5. napirendi pontunkra, amely javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 2022. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

A határozati javaslatot 6 igennel és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt a közgyűlésnek a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési 
bizottság. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőtestülete 
a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, az 
adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól 
szóló 353/2011. Kormányrendelet hatályos szabályozása, valamint az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltak alapján 
az önkormányzat saját bevételeit és adósságszolgálattal kapcsolatos 
kötelezettségeit a kitekintő határozat melléklete szerint fogadja el. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 4 fő (Cserna 
Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

67/2022. (II. 15.) határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi, az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadásáról 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőtestülete a Magyarország 
gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, az adósságot keletkeztető 
ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. 
rendelet hatályos szabályozása, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 29/A. §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeit és 
adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit e kitekintő határozat melléklete szerint 
fogadja el. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének 
megalkotására 
Előadó:  a polgármester 
Meghívott:  Budavári Sándorné, a KIÉT elnöke 
 (A meghívott nem jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 6. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló rendeletének megalkotására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, 1 
tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem a közbiztonsági és környezetvédelmi 
bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati javaslatot 
6 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint az oktatási, 
kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnökét… 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Bocsánat, 5, elnézést és 1 tartózkodás. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen. Most szintén önt kérdezem, mint az oktatási, kulturális és 
társadalmi kapcsolati bizottság elnökhelyettesét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk a határozati javaslatot 
5 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen. Most az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnökét, 
Motyovszki Mátyás elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 

 
Motyovszki Mátyás képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az ifjúsági, sport és turisztikai 
bizottság 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta a 
napirendi pontot. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét kérdezem, dr. Székely Károly elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Dr. Székely Károly képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk a rendelettervezetet 
6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Szabó Zsolt gazdaságért felelős 
alpolgármester úr jelentkezett szólásra. Parancsoljon, alpolgármester úr! 
Megadom önnek a szót. 

 
Szabó Zsolt alpolgármester: 
 

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt 
Polgármester Úr! Azt gondolom, hogy a közmeghallgatáson kellő alapossággal 
ismertettük a költségvetést, és egy dolog van, amit mégis szeretnék itt kiemelni, 
az az, ami egy kicsit büszkeséggel is tölthet el szinte mindannyiunkat, hogyha 
megnézik ezt a költségvetést, amit elkészítettünk, és önök elé tártunk, abban 
látszik, hogy mi nem egy választási költségvetést készítettünk, hanem egy olyan 
költségvetést, ami a város javát szolgálja. Ebből a költségvetésből a Fidesz 
mégis egy választási költségvetést csinált, erről szólt az előző napirendi pont, 
különleges gazdasági övezetet jelöltek ki Dunaújváros ellen. Semmilyen 
kompenzációt nem kaptunk az előző adóbevételeink után, de mégis nagyon 
büszke vagyok arra, hogy a város számára legfontosabb kiadásokhoz nem 
kellett hozzányúlnunk, ugyanúgy ki tudjuk fizetni a segélyeket. Éppen az előbbi 
napirendi pontnál megemeltük az illetményalapot az önkormányzati dolgozóknál, 
ha minden jól megy, akkor a nyugdíjasok számára is tudjuk majd utalni a 
megszokott támogatást, és a városi intézményekben dolgozók is az általunk 
duplájára emelt cafetériát ugyanúgy megkapják minden hónapban. Én nagyon 
büszke vagyok arra, hogy egy olyan költségvetést készítettünk, ami ezekben a 
Fideszes bosszúval teli időkben is mindezeket a fontos vívmányokat meg tudta 
tartani. Köszönöm szépen. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, alpolgármester úr. Amennyiben további kérdés nincs, a 
döntési javaslatot ismertetem: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 
költségvetési mérlegének 2022. évi tervezett adatai a következők: 
 

A 2022. évi költségvetés tervezet szerint az önkormányzat és intézményei 
költségvetési főösszege 35.671.949.000,- Ft, amely 3,65 %-os növekedést jelent 
az előző évi eredeti előirányzathoz képest. 
 
A kiadások összege: 35.671.949.000,- Ft.  
 

 működési célú kiadás: 20.000.817.000,- Ft, 
 felhalmozási célú kiadás: 13.959.934.000,- Ft, 
 finanszírozási kiadás pedig 1.711.199.000,- Ft. 
 

Tárgyévi bevételek összege: 18.567.437.000,- Ft.  
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 működési célú bevétel: 17.361.643.000,- Ft, 
 felhalmozási célú bevétel: 1.205.794.000,- Ft. 

 
A tárgyévi bevételek és a kiadások alapján előálló különbözet: -17.104.512.000,-
Ft, amelynek megoszlása: 
      

 a működési költségvetés egyenlege -2.639.174.000,- Ft,  
 felhalmozási költségvetés egyenlege -12.754.140.000,- Ft, 
 melyet növel még az 1.711.199.000,- Ft finanszírozási kiadás fedezetigénye, így 

összesen 17.104.512.000,- Ft forrás kiegészítés szükséges. 
 
A fenti különbözet rendezése érdekében 15.151.909.000,- Ft előző évi 
maradvány igénybevétele és 150.000.000,- Ft Államkötvény visszaváltásból 
eredő finanszírozási bevétel, továbbá 302 millió 603 ezer Ft fejlesztési hitelek 
együttes összege, 1.500.000.000,- Ft folyószámlahitel szerepel az 1. 
mellékletben. A maradványból 208.870.000,- Ft működési célú maradvány és 
14.943.038.000,- Ft felhalmozási célú maradvány. 
 
Az összegző kimutatás adatai alapján a költségvetés kiadási és bevételi oldala 
egyezőséget mutat. A költségvetés részletes adatait a rendelettervezet 
mellékletei tartalmazzák. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth 
Kálmán), tartózkodott 1 fő (Gombos István), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, 
Szántó Péter, Szepesi Attila) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. 
önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. 
önkormányzati rendeletet. 

 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2021. (II.18.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó:  a polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 7. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló 6/2021. önkormányzati rendelet módosítására. 
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Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést.  

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a rendelettervezetet 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés egy határozati javaslatot és egy rendelettervezetet tartalmaz.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
Először a határozati javaslatról szavazunk. A döntési javaslatot ismertetem 
hozzá: A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a 2021. október 5-ével történő állami 
támogatás módosítására tekintettel az önkormányzat állami támogatása 
egyenlegében 29.069.000,- Ft-tal csökken. 
 
A Közgyűlés az állami támogatás csökkenés kihatásának rendezése érdekében 
a Dunaújvárosi Óvoda intézmény költségvetését módosítja. A költségvetés 5. 
mellékletében az intézményfinanszírozás csökken, a dologi kiadás csökken 
3.503.000,- Ft-tal. 
 
A Közgyűlés az állami támogatás csökkenés kihatásának rendezése érdekében 
az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 
intézmény költségvetését módosítja. A költségvetés 5. mellékletében az 
intézményfinanszírozás csökken, a dologi kiadás csökken 3.285.000,- Ft-tal. 
 
A Közgyűlés az állami támogatás csökkenés kihatásának rendezése érdekében 
az Útkeresés Segítő Szolgálat költségvetését módosítja. A költségvetés 5. 
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mellékletében az intézményfinanszírozás csökken, a dologi kiadás csökken 
619.000,- Ft-tal. 
 
A Közgyűlés az önkormányzati költségvetés 9. melléklet Intézményi tartalék 
terhére 32.822.000,- Ft-ot rendez, valamint a többletbevétel miatt 11.160.000,- 
Ft-ot az Intézményi tartalék javára számol el. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a 2021. október 5-ei napjával történt állami támogatás módosításának 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében történő rendezéséről 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
68/2022. (II.15.) határozata 

a 2021. október 5-ei napjával történt állami támogatás módosításának Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében történő rendezéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a 

2021. október 5-ével történő állami támogatás módosítására tekintettel az 
önkormányzat állami támogatása egyenlegében 29.069 E Ft-tal csökken. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az állami támogatás 

csökkenés kihatásának rendezése érdekében a Dunaújvárosi Óvoda intézmény 
költségvetését módosítja. A költségvetés 5. mellékletében az intézményfinanszírozás 
csökken, a dologi kiadás csökken 3.503 E Ft-tal. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az állami támogatás 

csökkenés kihatásának rendezése érdekében az Egyesített Szociális Intézmény és 
Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény költségvetését módosítja. A 
költségvetés 5. mellékletében az intézményfinanszírozás csökken, a dologi kiadás 
csökken 3.285 E Ft-tal. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az állami támogatás 

csökkenés kihatásának rendezése érdekében az Útkeresés Segítő Szolgálat 
költségvetését módosítja. A költségvetés 5. mellékletében az intézményfinanszírozás 
csökken, a dologi kiadás csökken 619 E Ft-tal. 

 
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzati 

költségvetés 9. melléklet Intézményi tartalék terhére 32.822 E Ft-ot rendez, valamint a 
többletbevétel miatt 11.160 E Ft-ot az Intézményi tartalék javára számol el. 

 
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 

a soron következő 2021. évi költségvetési rendelet módosításánál az 1-5. pontban 
meghatározott átcsoportosítást vegye figyelembe. 
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Felelős: - a költségvetés módosításáért: 
   a  jegyző 
   - a költségvetés módosításában való közreműködésért: 
                a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 
Határidő: a soron következő 2021. évi költségvetési rendelet módosítás 
                 alkalmával 

  
7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 

a Közgyűlés döntéséről az intézményeket tájékoztassa. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

      a jegyző 
    - a határozat végrehajtásában történő közreműködésében: 
      a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő: 2021. évi költségvetési rendelet módosítás kihirdetését követő  
                10 napon belül 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig a rendelettervezetről szavazunk. A döntési javaslatot ismertetem: Az 
általános indoklásban jelzett módosító tételek miatt megváltoztak a költségvetési 
rendelet főbb számadatai. Az előterjesztés mellékletének 1-2. §-a tartalmazza, 
hogy mely rendelkezések változtak. 

 
A költségvetési rendeletben bekövetkezett számszaki változások miatt 
megváltoztak a mellékletek számadatai. Az előterjesztés mellékletének 3. § (1)-
(13) bekezdésig tartalmazza, hogy mely mellékletek kerülnek módosításra. 
 
Az előterjesztés mellékletének 4. §-a tartalmazza a rendelettervezet hatályba 
lépésének időpontját, és további rendelkezést tartalmaz a technikai 
deregulációra. 

 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán) – megalkotta a 2021. október 5-ei napjával történt állami 
támogatás módosításának Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
költségvetésében történő rendezéséről szóló 5/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a 2021. október 5-ei napjával történt állami támogatás 
módosításának Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
költségvetésében történő rendezéséről szóló 5/2022. önkormányzati rendeletet. 
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8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról 
szóló 26/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 8. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. önkormányzati rendelete 
módosítására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Most a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnökét kérdezem, dr. 
Székely Károly elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Dr. Székely Károly képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati javaslatot 
és a rendelettervezetet 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés egy határozati javaslatot és egy rendelettervezetet tartalmaz.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
Először a határozati javaslatról fogunk szavazni a döntési javaslat ismertetése 
után: A Közgyűlés a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni 
szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletében meghatározott helyi 
lakásfenntartási támogatás természetbeni támogatás formájában történő 
biztosítása érdekében a DVG Zrt.-vel a távhő-szolgáltatási díj csökkentésére 
megállapodást köt a határozat melléklete szerinti megállapodásban foglaltak 
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szerint. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel kötendő megállapodás 
jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
69/2022. (II. 15.) határozata 

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel kötendő megállapodás jóváhagyásáról 
 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális 

rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 
önkormányzati rendeletében meghatározott helyi lakásfenntartási támogatás 
természetbeni támogatás formájában történő biztosítása érdekében a DVG Zrt.-vel a 
távhő-szolgáltatási díj csökkentésére megállapodást köt a határozat melléklete szerinti 
megállapodásban foglaltak szerint. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a határozat közlésére, valamint, hogy az 1. pontban meghatározott 
megállapodást a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megkösse. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a Polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a Humán Szolgáltatási Főosztály főosztályvezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. 02. 28. 

              - a megállapodás aláírására: 2022. 03. 31. 
  
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig a döntési javaslatot ismertetem a rendelettervezetről: A 
lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rendelkezések változnak tekintettel arra, 
hogy a tervezet elfogadása esetén a távhőszolgáltatási díjhoz nyújtott támogatás 
kizárólag természetbeni támogatásként lesz nyújtható.  
 
A rendelettervezet a szociális rendelet 23. §-át újra szabályozza, ezért 
módosítani szükséges a 24.§ (6) bekezdését is. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – megalkotta a  szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
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természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. önkormányzati rendelete módosításáról 
szóló 6/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a  szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. önkormányzati rendelete 
módosításáról szóló 6/2022. önkormányzati rendeletet. 

 
9. Javaslat egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötésére 

Rácalmás Város Önkormányzatával 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 9. napirendi pontunkra, amely javaslat egyezségi keretmegállapodást 
kiegészítő megállapodás megkötésére Rácalmás Város Önkormányzatával. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottság véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig szintén önt kérdezném, mint a 
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
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Egy gondolattal kiegészíteném ezt a napirendi pontot, mert a döntési javaslat 
talán egy kicsikét száraz. Az elmúlt, talán egy hónappal ezelőtt megkeresett 
minket, engem személyesen Rácalmás polgármestere, aki arról tájékoztatott 
minket, hogy az előtt a gyalázat előtt, mielőtt meghozták a kiemelt gazdasági 
övezetet még volt egy félév, amelyben azt a természetes, szerződésünk szerinti 
jussunkat a városlakók megkaphatják, amely a Hankooknak az iparűzési 
adójából folyt be hozzájuk, mert ahogy a megállapodásunk szólt, illetve szól még 
folyamatosan velük, az arról szólt, hogy a hozzájuk beérkező iparűzési adót 
megfelezik, és átutalják Dunaújváros részére. Nos, ez még az előtte, még mielőtt 
meghozták ezt a rabló intézkedést a Fidesz részéről, az előtte még a Hamburger 
vagy a Hankook még utalt Rácalmás városának, és most erről az összegnek az 
átutalásáról, ennek az összegnek a felének az átutalásáról kaptunk egy 
javaslatot, illetve hát természetesen mi is ezzel egyetértünk, és köszönjük.  

A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Hankook 

Tire Magyarország Kft. által Rácalmás Város Önkormányzata részére a 2021. 
július 1-jét (a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági övezet létrejöttét) 
megelőző időszakra 2021. szeptember 15. napján átutalt 331.572.351,-  Ft helyi 
iparűzési adó megosztásáról a két települési önkormányzat között 2010. 
december 16-án létrejött egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás 
megkötésre kerüljön. 

 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 

hogy a közgyűlés az egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötéséről 

Rácalmás Város Önkormányzatával című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő 
(Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

70/2022. (II.15.) határozata 

egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötéséről Rácalmás 
Város Önkormányzatával 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 

Hankook Tire Magyarország Kft. által Rácalmás Város Önkormányzata részére a 2021. 
július 1-jét (a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági övezet létrejöttét) 
megelőző időszakra 2021. szeptember 15. napján átutalt 331.572.351,- Ft helyi 
iparűzési adó megosztásáról a két települési önkormányzat között 2010. december 16-
án létrejött egyezségi keretmegállapodást kiegészítő megállapodás megkötésre 
kerüljön. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a kiegészítő megállapodás aláírására a határozat mellékletét képező 
tartalommal, továbbá felkéri a jelen határozatnak Rácalmás Város Önkormányzata 
részére történő megküldésére. 
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Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester                              
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   az aljegyző                   
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 23. 

                - a kiegészítő megállapodás aláírására: a határozat közlését követő 
                          30 napon belül 
 
10.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 

pénzintézetének kiválasztására, a pénzforgalmi és a folyószámlahitel szerződés 
megkötésére 
Előadó:   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 10. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata új számlavezető pénzintézetének kiválasztására, a 
pénzforgalmi és a folyószámlahitel szerződés megkötésére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottság véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az I. és a II. határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig felhívom Tisztelt Képviselő-társaim 
figyelmét, hogy az előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat tartalmaz. 
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Mindkét határozati javaslatról külön-külön fogunk szavazni. Kérdezem, hogy 
kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e.  
 
Nincs, de hogyha már megengedik, akkor itt megint kiegészíteném ezt a 
napirendi pontot. Én ezúton is szeretném megköszönni Szabó Zsolt gazdasági 
ügyekért felelős alpolgármester úrnak, aki ezt az egész folyamatot letárgyalta az 
elmúlt hónapokban, nagyon komoly tárgyalások vannak a háta mögött, és én azt 
gondolom, hogy egy rendkívül jó feltétekkel megáldott olyan lehetőséget fogunk 
most itt megszavazni, amely azt látom, hogy egyik oldalról sem volt semmilyen 
kifogás, tehát még az ellenzéki képviselők sem tettek semmilyen panaszt ez 
ügyben, merthogy láthatja mindenki, hogy egyébként sokkal jobb feltételeket 
fogunk tudni biztosítani városunk számára a következő időszakban ezzel a 
bankváltással. Az I. döntési javaslatot ismertetem, amennyiben nincsen kérdés, 
és nincsen, a döntési javaslat pedig úgy szól, hogy a Közgyűlés úgy határoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata jelenlegi számlavezető 
pénzintézetével, az OTP Bank Nyrt.-vel a 90 napos felmondási idő 
figyelembevételével felmondott fizetési-számlaszerződés megszűnését követően 
2022. május 1. napjától a K&H Bank Zrt.-vel köt pénzforgalmi szolgáltatás 
nyújtására fizetésiszámla-szerződést.  
 
A Közgyűlés utasítja a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést 
az utasítás kiadására a Polgármesteri Hivatal, valamint az összes önkormányzati 
fenntartású intézmény vezetői részére a fizetésiszámla-szerződések 
megkötésére a K&H Bank Zrt.-vel. 
 
Aki a I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 
pénzintézetének kiválasztásáról, a pénzforgalmi szerződés megkötéséről című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, 
Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

71/2022. (II.15.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető pénzintézetének 

kiválasztásáról, a pénzforgalmi szerződés megkötéséről 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata jelenlegi számlavezető 
pénzintézetével, az OTP Bank Nyrt.-vel a 90 napos felmondási idő 
figyelembevételével felmondott fizetési-számlaszerződés megszűnését követően 
2022. május 01. napjától a K&H Bank Zrt.-vel (székhely: 1095 Budapest, Lechner 
Ödön fasor 9.) köt pénzforgalmi szolgáltatás nyújtására fizetésiszámla-szerződést.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

Polgármestert a fizetésiszámla-szerződés megkötésére a Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata nevében, az indikatív ajánlatban szereplő feltételekkel.  
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3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 
Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést az utasítás kiadására a 
Polgármesteri Hivatal, valamint az összes önkormányzati fenntartású intézmény 
vezetői részére a fizetésiszámla-szerződések megkötésére a K&H Bank Zrt.-vel. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

                         a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a gazdasági főosztályvezető 
Határidő : 2022. április 29. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A II. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés úgy határoz, hogy Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. május 1. napjától a K&H Bank Zrt.-vel 
pénzforgalmi szolgáltatás nyújtására fizetésiszámla-szerződést köt. Az új 
számlavezető bank a fizetési számlához 1,5 milliárd forint folyószámla-
hitelkeretet biztosít. A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi 
CXCIV. törvény 10.§ (3) bekezdésének b) pontja alapján pedig az önkormányzat 
naptári éven belül lejáró adósságot keletkeztető ügyletéhez – folyószámlahitel - 
nincs szükség a Kormány hozzájárulására. 
 
Aki a II. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető 
pénzintézetével a folyószámlahitel szerződés megkötéséről című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth 
Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
72/2022. (II.15.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata új számlavezető pénzintézetével a 
folyószámlahitel szerződés megkötéséről 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. május 01. napjától a K&H 
Bank Zrt.-vel (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.) pénzforgalmi 
szolgáltatás nyújtására fizetésiszámla-szerződést köt. Az új számlavezető bank a 
fizetési számlához 1,5 milliárd forint folyószámla-hitelkeretet biztosít. A Magyarország 
gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10.§ (3) bekezdésének b) 
pontja alapján pedig az önkormányzat naptári éven belül lejáró adósságot 
keletkeztető ügyletéhez – folyószámlahitel - nincs szükség Kormány hozzájárulására. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

Polgármestert a folyószámlahitel szerződés megkötésére a Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata nevében, az indikatív ajánlatban szereplő feltételekkel. A 
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hitelkeret összege a jelenlegi kerettel megegyezően 1,5 milliárd forint , a lejárat napja 
pedig a naptári év utolsó banki munkanapja. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

                         a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a gazdasági főosztályvezető 
Határidő : 2022. április 29. 

 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Mielőtt áttérünk a 11. napirendi pontunkra, egy 5 perces szünetet rendelek el. 
 
Szünet 
Szünet után: 
 
11.  Javaslat az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló 

térvilágításának elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás 
megkötéséről 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérem, hogy foglalják el a helyüket. Hogyha mindenki helyet foglalt, akkor 
elkezdjük a 11. napirendi pontunkat, amely javaslat az Apáczai Csere János 
utcában… Ja, bocsánat, 10 óra 32 perckor folytatjuk a közgyűlésünket, 10 fővel 
továbbra is jelen vagyunk. A testület határozatképes. 11. napirendi pontunk 
pedig javaslat az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló 
térvilágításának elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás 
megkötéséről. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés hozzájárul, hogy a Fejér Megyei Rendőr - 
főkapitányság vagyonkezelésében lévő, Dunaújváros, Apáczai Csere János 
utcában a 61. helyrajzi számon nyilvántartott,  kivett rendőrség megnevezésű 
ingatlanon -  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a  Fejér 
Megyei Rendőr- főkapitányság között 2021. augusztus 9-én létrejött Bérleti 
szerződés 3. pontjával összefüggésben Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata térvilágítást építsen ki, és azt üzemeltesse a határozat 
mellékletét képező megállapodás szerint. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló 
térvilágításának elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás megkötéséről 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
73/2022. (II.15.) határozata 

az Apáczai Csere János utcában kialakításra kerülő parkoló térvilágításának 
elhelyezéséről és üzemeltetésére vonatkozó megállapodás megkötéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul -, hogy a 

Fejér Megyei Rendőr - főkapitányság vagyonkezelésében lévő, Dunaújváros, Apáczai 
Csere János utcában a 61. hrsz. –on nyilvántartott,  kivett rendőrség megnevezésű 
ingatlanon -  DMJV Önkormányzata és a  Fejér Megyei Rendőr - főkapitányság között 
2021. augusztus 09-én létrejött Bérleti szerződés 3. pontjával összefüggésben DMJV 
Önkormányzata térvilágítást építsen ki és azt üzemeltesse a Határozat mellékletét 
képező Megállapodás szerint. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített a határozat mellékletét 
képező Megállapodást a Fejér Megyei Rendőr - főkapitánysággal írja alá. 
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                     a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                     a Városüzemeltetési Osztály vezetője 

Határidő: a megállapodás aláírására: 2022. március 01. 
 

12. Javaslat a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével 
kapcsolatos tárgyalás lefolytatására 
Előadó:  a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke 

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
12. napirendi pontunkra áttérünk, amely javaslat a Dunaújvárosban létesült új 
hulladékgyűjtő udvar működésével kapcsolatos tárgyalás lefolytatására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra 
javasolja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig kérdezem a közbiztonsági és 
környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a közbiztonsági 
és környezetvédelmi bizottság 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
ülésünk elején kézhez kaptak egy új előterjesztést. Kérem, a döntéshozatalnál 
majd ezt vegyék figyelembe. 
 

Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Igen, van. Orosz Csaba képviselő úr, parancsoljon! 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm a szót. Én csak annyit 
szeretnék mondani, hogy én ennek az előterjesztésnek nagyon örültem. Tudjuk 
jól, hogy elég nagy küzdelmet folytatunk a hulladék, az illegálisan lerakott 
hulladék ellen. Bízom benne, hogy meglesz a lehetőség Dunaújváros 
lakosságának, hogy erre a hulladékudvarra majd elszállítsa a szemetét, és ha 
már fölrakja az utánfutójára, és berakja az autójába, akkor nem a környező 
erdőkbe vagy a kertes területekre viszi el, hanem elviszi erre a hulladékudvarra. 
Úgyhogy én nagyon várom, hogy ez a lehetőség meglegyen nekünk. Köszönöm. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen képviselő úrnak, bár azért azt hozzátenném, hogy sajnos sok 
esetben nem városlakók, illetve hát sajnos sok olyan személy is használja a 
városunknak a zöld területeit illegális hulladéklerakásra, akik nem itt élnek. 
Bízom abban, hogy ez valamelyest javítani fog ezen a problémán is. 
 
A döntési javaslatot ismertetem, amennyiben további kérdés nincsen: A 
Közgyűlés kezdeményezi tárgyalás lefolytatását a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának elnökével 
és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást végző Vertikál Nonprofit Zrt.-vel 
annak érdekében, hogy a dunaújvárosi lakosok térítésmentesen adhassák le a 
határozat 1. mellékletében meghatározott, háztartásaikban keletkező nem 
veszélyes és veszélyes hulladékaikat a Dunaújváros, 774/7 helyrajzi számon, 
természetben a Budai Nagy Antal úton létesült új hulladékgyűjtő udvarban.  
 
A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy készítsen elő önkormányzati rendeletet a 
lakosságnál a háztartásban keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok 
hulladékgyűjtő udvarban történő térítésmentes átvételéről. 
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével 
kapcsolatos tárgyalás lefolytatásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő 
(Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
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Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
74/2022. (II. 15.) határozata  

a Dunaújvárosban létesült új hulladékgyűjtő udvar működésével kapcsolatos 
tárgyalás lefolytatásáról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kezdeményezi tárgyalás 

lefolytatását a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsának elnökével és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást végző 
Vertikál Nonprofit Zrt.-vel annak érdekében, hogy a dunaújvárosi lakosok 
térítésmentesen adhassák le a határozat 1. mellékletében meghatározott, 
háztartásaikban keletkező nem veszélyes és veszélyes hulladékaikat a Dunaújváros, 
774/7 hrsz-on, természetben a Budai Nagy Antal úton létesült új hulladékgyűjtő 
udvarban.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert 

az 1.) pontban elfogadott szempontok alapján a tárgyalás lefolytatására. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a hatósági főosztály vezetője 
Határidő: a határozat végrehajtására: 2022. május 15. 

 
3.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 

készítsen elő önkormányzati rendeletet a lakosságnál a háztartásban keletkező 
veszélyes és nem veszélyes hulladékok hulladékgyűjtő udvarban történő 
térítésmentes átvételéről. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a jegyző 
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a hatósági főosztály vezetője 
Határidő: a rendelettervezet előkészítésére: 2022. július 15. 
 

13.  Javaslat a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 
elfogadására Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek 
gépi tisztítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Bencsik István László, a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezető 
 igazgatója 
 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk következő napirendi pontunkra, a 13.-ra, amely javaslat a DUNANETT 
Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés elfogadására Dunaújváros 
Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi tisztítására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Van, jelentkezett Mezei Zsolt 
alpolgármester úr. Alpolgármester úr, megadom önnek a szót. Parancsoljon! 

 
Mezei Zsolt alpolgármester: 
 

Köszönöm. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! Nagyon örülök ennek a 
javaslatnak, hogy végre elkezdődhet a gépi takarítás is belátható időn belül 
Dunaújvárosban, hiszen láttuk azt, hogy az elmúlt években nem fordított az 
előző városvezetés erre megfelelő energiát, megfelelő anyagi áldozatot. Ahhoz, 
hogy a városunk tiszta legyen, ahhoz pedig azt gondolom, hogy egy ilyen komoly 
tisztítógépre, illetve egy ilyen keretszerződésre mindenféleképpen szükségünk 
van. Nagy örömmel fogom majd bemutatni és megmutatni a városlakóknak, 
hogy mire képes ez a gép, és bízok abban, hogy a Dunanettel a szerződés 
minden rendben fog menni, és tiszta és szép lesz a városunk a következő 
években. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, alpolgármester úr. Ha további kérdés nincsen, javaslat nincs, 
akkor a döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés a 2022. május 1. napjától 
2027. április 30. napjáig terjedő időszakra megköti a határozat 1. számú 
mellékletét képező vállalkozási keretszerződést bruttó 196.963.630,- Ft 
összegben a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 
 
A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az 1.) pontban szereplő 
szolgáltatás biztosítására a 2023., 2024., 2025. és 2026. években évenként 
bruttó 39.392.726,- Ft-ot, míg 2027. évben a 2027. január 1. napjától 2027. 
április 30. napjáig terjedő szolgáltatási időszakra bruttó 13.130.909,- Ft-ot a 
2023-2027. évek költségvetéseiben betervez. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 
elfogadásáról Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi 
tisztítására című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

75/2022. (II.15.) határozata 
           a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződés 

elfogadásáról Dunaújváros Megyei Jogú Város útjainak és burkolt felületeinek gépi 
tisztítására 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. május 01. 

napjától 2027. április 30. napjáig terjedő időszakra megköti a határozat 1. számú 
mellékletét képező vállalkozási keretszerződést bruttó 196.963.630.-Ft azaz bruttó 
Százkilencvenhatmillió-kilencszázhatvanháromezer-hatszázharminc forint összegben 
a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 

 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 
DMJV közigazgatási  területén 2022. évben 2022. május 01. napjától 2022. december 
31. napjáig terjedő időszakban végzendő gépi takarítási feladatok ellátására bruttó 
26.261.817.-Ft azaz Huszonhatmillió-kétszázhatvanegyezer-nyolcszáztizenhét forint 
forrást biztosít, mely kötelezettségvállalás fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetésről és végrehajtásainak szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet 7. melléklet 4. Környezet-egészségügy címének 3. dologi 
kiadások során biztosítja. 

 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kötelezettséget vállal 
arra, hogy az 1.) pontban szereplő szolgáltatás biztosítására a 2023., 2024., 2025. és 
2026. években évenként bruttó 39.392.726.-Ft-ot, míg 2027. évben a 2027. január 01. 
napjától 2027. április 30. napjáig terjedő szolgáltatási időszakra bruttó 13.130.909.-Ft-
ot a 2023-2027. évek költségvetéseiben betervez. 
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4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza 
Dunaújváros Megyei Jogú  Város Polgármesterét, hogy a DUNANETT Nonprofit Kft.-
vel az 1. pontban jóváhagyott vállalkozási keretszerződést írja alá. 

 
           Felelős:  - a szerződés aláírásáért: 
                             polgármester 
                          -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                             a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:  2022. február 28. 
 

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 
a 3. pontban szereplő kötelezettségvállalást a 2023-2027. évi költségvetések 
tervezése során vegye  figyelembe. 

        
           Felelős: - a költségvetés tervezéséért: 
         a jegyző 
                         - a költségvetés tervezésében való közreműködésért 
                           a gazdasági főosztály vezetője 
                           a városüzemeltetési osztály vezetője 
          Határidő:  2023-2027. évi költségvetések tervezésének időpontja 
 
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja Dunaújváros 

Megyei Jogú  Város Polgármesterét a határozat közlésére. 
           
           Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                           a polgármester 
                         - a határozat közlésében való közreműködésért: 
                           a városüzemeltetési osztály vezetője 
           Határidő: 2022. február 28. 
 
14.  Javaslat a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi 

szonár vizsgálat végzésének megrendelésére a GMBS Mérnöki és Szolgáltató 
Kft. javaslata alapján 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Gombos Ervin, a GMBS Kft. igazságügyi szakértője és 
 ügyvezetője 

(A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 14. napirendi pontunkra, amely javaslat a sodorvonali 
bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár vizsgálat 
végzésének megrendelésére a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. 
javaslata alapján. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az „A” határozati javaslatot 5 igen szavazattal és 1 
tartózkodással elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, 
ahogy elnök úr is mondta, az előterjesztés „A” és „B” változatú határozati 
javaslatokat tartalmaz. 
 
Kérdés, hozzászólás, javaslat megtételére most van lehetőség. Szabó Zsolt 
alpolgármester úr jelentkezett. Megadom önnek a szót. Parancsoljon! 

 
Szabó Zsolt alpolgármester: 
 

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
közmeghallgatáson is azt hiszem, hogy elég alaposan bemutattuk, hogy egy 
milyen örökséget vettünk át az elődeinktől. Ugye itt egy 1,5 milliárd Ft-os 
hitelfelvétellel számolt 2019-ben az akkori Fideszes városvezetés, amit olyan 
kitűnő projektekre akartak elkölteni, mint pl. az, hogy egy meghosszabbított 
sodorvonalon kerüljön bevezetésre a szennyvíz a Dunába. Ez összességében 
egy nagyon jó dolog, csak hogyha megnézzük a mostani helyzetet, akkor látszik, 
hogy az önkormányzat ezt a munkát nem vette át, mert vélelmezzük, hogy ez a 
munka nem készült el, és ennek az alátámasztására különböző szakértői 
vizsgálatokat javasol elvégezni a szakértő úr, aki ezt az ügyet kézbe vette, 
összefogja. Itt mind a rendőrségi eljárás zajlik, mind polgári peres eljárás zajlik, 
és mindkettőben kitűnően fel lehet majd használni ezt a most elkészült anyagot, 
és én remélem, hogy mindenki számára látható lesz, hogy az elődeink, azok 
milyen gondossággal vagy éppen gondatlansággal bántak a városi közpénzekkel 
az előző időkben. Köszönöm szépen. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen alpolgármester úrnak. Igen, nagyon jó politikusan vagy éppen 
jogilag korrekten fogalmazott, amikor elmondta, hogy vélelmezzük, hogy nem 
készültek el ezek a beruházások, vélelmezzük azt, hogy az a teherszállító hajó, 
amelynek ide kellett volna hoznia azokat a csöveket, amelyekbe vezették volna 
ezeket a felgyülemlett szennyeződéseket a vízbe, azok vélelmezhetően nem 
voltak itt a környéken. Vélelmezzük azt, hogy nem volt oda lerakva ezáltal olyan 
megfelelő sodorvonali elvezetés, vízcső, ezeket mind vélelmezések, a bíróság 
pedig majd ki fogja mondani, hogy ezek valóban így történtek-e, ahogy mi 
vélelmezzük ezeket. És most próbáltam finoman fogalmazni. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Akkor a határozati javaslat „A” változatú döntési 
javaslatát ismertetem, ahogy bizottsági elnök úr kérte. Az „A” változatú döntési 

javaslat pedig: A Közgyűlés a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata alapján 

megrendeli a vízi szonár vizsgálat elvégzését a GMBS Mérnöki és Szolgáltató 
Kft.-től, a határozat mellékletét képező, a Búvár Kft.-től kapott 2.050.000,- Ft + 
ÁFA 27% 553.500,- Ft, azaz bruttó 2.603.500,- Ft összegű árajánlat alapján. 
                                                                         

Aki az „A” változatú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 

hogy a közgyűlés a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár 

vizsgálat végzésének megrendeléséről a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata alapján 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
76/2022. (II.15.) határozata  

a sodorvonali bevezetés vizsgálata, mederfeltárása érdekében vízi szonár vizsgálat 

végzésének megrendeléséről a GMBS Mérnöki és Szolgáltató Kft. javaslata alapján  
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a GMBS Mérnöki és 

Szolgáltató Kft. javaslata alapján megrendeli a vízi szonár vizsgálat elvégzését a GMBS 
Mérnöki és Szolgáltató Kft.-től, jelen határozat mellékletét képező, a Búvár Kft.-től 
kapott 2.050.000.- Ft. + ÁFA 27% 553.500,-Ft, azaz bruttó 2.603.500.-Ft, azaz bruttó 
Kettőmillió-hatszázháromezer-ötszáz forint összegű árajánlat alapján. 

 
2.  Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jelen határozat 1. 

pontjában megjelölt költségre bruttó 2.603.500.-Ft, azaz Kettőmillió-hatszázháromezer-

ötszáz forint összeget biztosít a az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelete 8. melléklet 23. cím 
általános tartalék sora előirányzat terhére, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy 
jelen határozat alapján intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a 
pénzügyi teljesítésről és felkéri a polgármestert jelen határozat közlésére. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

                      a polgármester       
                    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                      a Vagyonkezelési Osztály osztályvezetője                       
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                 a Gazdasági Főosztály főosztályvezetője 
                 a Városüzemeltetési Osztály osztályvezetője 

Határidő: a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való 
                 megküldést követő 8    napon belül 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 

határozat 2. pontjában foglalt kötelezettségvállalást a 2022. évi költségvetés soron 
következő módosítása során vegye figyelembe. 

 
Felelős:   - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 

                          a polgármester  
                        - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 
                          a Vagyonkezelési Osztály osztályvezetője  
                        - a költségvetés módosításáért:  
                          a Jegyző  
                        - a költségvetés módosításában való közreműködésért: 
                          a Gazdasági Főosztály főosztályvezetője 

Határidő:   a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való 
                          megküldést követő 8 napon belül 
 
15.  Javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal 

kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Tóth Lászlóné, a Borostyán Tóth Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 15. napirendi pontunkra, amely javaslat a Dunaújvárosi Köztemető XXX. 
parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződés 
megkötésére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db 
urnafal elkészítését a Borostyán Tóth Kft-től rendeli meg bruttó 2.693.091,- Ft 
vállalkozási díj fejében. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére 
vonatkozó vállalkozási szerződés megkötéséről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), 
távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és 
a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
77/2022. (II.15.) határozata 

a Dunaújvárosi Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal kivitelezésére vonatkozó 
vállalkozási szerződés megkötéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi 

Köztemető XXX. parcellájában 3 db urnafal elkészítését a Borostyán Tóth Kft-től rendeli 
meg bruttó 2.693.091,- Ft vállalkozási díj fejében. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

meghatározott feladatok elvégzésére a fedezetet – bruttó 2.693.091,- Ft összegben – a 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet 12. önkormányzati 
beruházások mellékletének 2. Városüzemeltetés cím alatti Temető urnafal elnevezésű 
soron biztosítja. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a 2. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási szerződést a 
Borostyán Tóth Kft.-vel írja alá. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                a polgármester 
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              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a Városüzemeltetési Osztály vezetője 
Határidő: a szerződés aláírására: 2022. február 28. 

 

16.  Javaslat önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási 
keretszerződés megkötésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Szabó György Zoltán, a DVG Zrt. vezérigazgatója 

(A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 16. napirendi pontunkra, amely javaslat önkormányzati tulajdonú 
bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötésére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést.  

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés úgy határoz, hogy az önkormányzati tulajdonú 
bérlakások felújítását bruttó 8.890.000,- Ft keretösszegen belül a DVG Zrt.-től 
rendeli meg. 
       
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó 
vállalkozási keretszerződés megkötéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 
fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
78/2022. ( II.15.) határozata 

önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítására vonatkozó vállalkozási 
keretszerződés megkötéséről 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy az 

önkormányzati tulajdonú bérlakások felújítását bruttó 8.890.000,- Ft keretösszegen 
belül a DVG Zrt.-től rendeli meg. 

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1.) pontban szereplő 
munkához szükséges 8.890.000,- Ft bruttó összeget Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 2022. évi költségvetése terhére biztosítja. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
keretszerződést írja alá.  

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért 
               a polgármester 

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
    a városüzemeltetési osztály vezetője 
     a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő: a szerződés aláírására: 2022. február 28. 
 
17.  Javaslat Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáira 

Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 17. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros közterületi 
fasorainak növényvédelmi munkáira. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, ezért a döntési 
javaslatot ismertetem: A Közgyűlés úgy határoz, hogy a Dunaújváros közterületi 
fasorainak növényvédelmi munkáinak ellátását bruttó 4.429.049,- Ft/év 
összegért a Hortobágy Kft.-vel végezteti. 
  
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáiról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
79/2022. (II.15.) határozata 

Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáiról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 
Dunaújváros közterületi fasorainak növényvédelmi munkáinak ellátását bruttó 
4.429.049 Ft/év összegért a Hortobágy Kft.-vel végezteti. 
  

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1.) pontban 
meghatározott feladat fedezetét a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 7. melléklet – „ 2. 
Városüzemeltetés”, „3. Dologi kiadás (növényvédelem)” sorába tervezett előirányzat 
biztosítja. 
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3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
szerződést írja alá. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért 

      a polgármester 
                         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                           a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:  2022. február 18. 
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételével 
kapcsolatos teendőket végezze el. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért 

                          a jegyző 
   - kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételének előkészítéséért: 

                          a városüzemeltetési osztály vezetője 
Határidő: 2022. február 18. 

 
18.  Javaslat a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő 

kiválasztására és a 2022-es évre szóló megbízására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 18. napirendi pontunkra, amely javaslat a közterületről elszállított 
járművek esetében értékbecslő kiválasztására és a 2022-es évre szóló 
megbízására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
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Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, ezért a döntési 
javaslatot ismertetem: A Közgyűlés úgy határoz, hogy a 2022-es évben a 
közterületről elszállított és ki nem váltott elhagyott járművek értékbecslési 
feladatára Ozorák István igazságügyi műszaki szakértőt bízza meg 
járművenként bruttó 10.000,- Ft megbízási díjért és értékbecslési alkalmanként 
bruttó 10.000,- kiszállási díjért. A fedezetet a költségvetés 270.000,- Ft 
összegben biztosítja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 

hogy a közgyűlés a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő kiválasztásáról 

és a 2022-es évre szóló megbízásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő 
(Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szepesi Attila, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 
fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
80/2022. (II.15.) határozata 

 a közterületről elszállított járművek esetében értékbecslő kiválasztásáról  
és a 2022-es évre szóló megbízásáról 

 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 
2022-es évben a közterületről elszállított és ki nem váltott elhagyott járművek 
értékbecslési feladatára Ozorák István (1172 Budapest, Adorján utca 11. 1.) 
igazságügyi műszaki szakértőt bízza meg járművenként bruttó 10 000 forint 
megbízási díjért és értékbecslési alkalmanként bruttó 10 000 forint kiszállási díjért. 

 

2. Az 1.) pontban meghatározott összeg fedezete maximum 270 000 Ft összegben 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 7. 
melléklet 2. „Városüzemeltetés” cím alatti 3. „Dologi kiadások”, „Elhagyott járművek 
elszállítása” során rendelkezésre áll. 

 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az 1. és 2. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
szerződést írja alá. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért 
      a polgármester 
                      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
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            a városüzemeltetési osztály vezetője 

 Határidő: 2022. március 1. 
 
19.  Javaslat önkormányzati bérlakások volt bérlői behajthatatlan közüzemi 

díjtartozásának tulajdonosi helytállására a DVCSH Kft. felé 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 19. napirendi pontunkra, amely javaslat önkormányzati bérlakások volt 
bérlői behajthatatlan közüzemi díjtartozásának tulajdonosi helytállására a 
DVCSH Kft. felé. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés Dunaújvárosi Víz, Csatorna- Hőszolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság részére önkormányzati tulajdonú bérlakások volt bérlői 
által felhalmozott bruttó 2.760.567,- Ft díjhátralékot – a távhőszolgáltatásról 
szóló 2005. évi XVIII. törvény 44. § (3) bekezdése értelmében – mint tulajdonos, 
egyszerű kezes a közgyűlési határozat alapján. 
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A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvény 3. § (10) bekezdése alapján, mint behajthatatlan követelés, a 
helytállásként kifizetett összeg leírásáról gondoskodni szíveskedjék. 
 
A Közgyűlés felkéri a polgármestert a határozat közlésére. 
 
Aki pedig a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az önkormányzati bérlakások volt bérlő behajthatatlan közüzemi 
díjtartozásának tulajdonosi helytállásáról a DVCSH Kft. felé című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth 
Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
81/2022. (II.15.) határozata 

az önkormányzati bérlakások volt bérlő behajthatatlan közüzemi díjtartozásának 
tulajdonosi helytállásáról a DVCSH Kft. felé 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújvárosi Víz, 

Csatorna- Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság részére önkormányzati 
tulajdonú bérlakások volt bérlői által felhalmozott bruttó 2.760.567 Ft (előzetesen 
megfizetett ÁFA-t tartalmaz) díjhátralékot – a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi 
XVIII. törvény 44. § (3) bekezdése értelmében – mint tulajdonos, egyszerű (sortartó) 
kezes a közgyűlési határozat alapján, az MKB Banknál vezetett 10300002-10562995-
49020013 számlára átutalással megfizeti. 

 
2.  A 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra a fedezetet Dunaújváros Megyei Jogú 

Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 
szóló önkormányzati rendelete 7. melléklet 15. Lakás- és helyiséggazdálkodás alcímű, 
„Dologi kiadások” elnevezésű 3. sorról, a Vagyonkezelési Osztály előirányzata 
biztosítja. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3. § (10) bekezdése alapján, mint 
behajthatatlan követelés, a helytállásként kifizetett összeg leírásáról gondoskodni 
szíveskedjék. 

 
Felelős:   a polgármester 
   – a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a Gazdasági Főosztály vezetője 
      a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő: 2022. március 15. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a 

határozat közlésére. 
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Felelős:    a polgármester 
    – a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                 a Hatósági Főosztály vezetője 
Határidő:  2022. március 15. 

 

20.  Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. 
számú módosítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Duka László, Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat igazgatója 

(A meghívott nem jelent meg.) 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 20. napirendi pontunkra, amely javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi 
Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. számú módosítására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt 
közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok, ezért a döntési 
javaslatot ismertetem: A Közgyűlés úgy dönt, hogy a működési költségek 
megtérítése vonatkozásában a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal 2021. 
december 21-én létrejött megállapodás összegét bruttó 3.130.000,- Ft-ra 
csökkenti. 
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Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. 
számú módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, 
Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka 
Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, 
Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
82/2022. (II. 15.) határozata 

a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalattal történt 2022. évi megállapodás 1. számú 
módosításáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy dönt, hogy a 

működési költségek megtérítése vonatkozásában a Dunaújvárosi Partvédelmi 
Vállalattal 2021. december 21-én létrejött megállapodás összegét bruttó 3.130.000 
Ft-ra csökkenti. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 
dunaújvárosi magas part védelmi rendszerének működési költségére bruttó 
3.130.000,- Ft-ot hagy jóvá, mely kötelezettségvállalás fedezetét a 2022. évi 
költségvetés 7. melléklet 3. Vízgazdálkodás és Vízkárelhárítás cím alatti 3. dologi 
kiadások során biztosítja. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában szereplő költség vonatkozásában a 
határozat mellékletét képező Megállapodás 1. számú módosítását a Dunaújvárosi 
Partvédelmi Vállalattal írja alá. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásért: 

  a polgármester 
             - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

  Városüzemeltetési Osztály vezetője 
Határidő:  2022. február 28. 

 

21.  Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros 
belterületi 23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám 
utca 5. szám alatt található – „kivett kórház” megjelölésű, 1995 m2 területű 
ingatlan értékesítése vonatkozásában 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Szabó György Zoltán, a DVG Zrt. vezérigazgatója 

  (A meghívott nem jelent meg.) 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 21. napirendi pontunkra, amely javaslat állásfoglalás kialakítására a 
DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros belterületi 23 helyrajzi számú – 
természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 5. szám alatt található – 
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„kivett kórház” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan értékesítése 
vonatkozásában. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság az „A” változatú határozati javaslatot 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal a 
közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az ülésünk elején kézhez kaptak egy új határozati javaslatot és az előterjesztés 
új 3. számú mellékletét. Kérem, a döntéshozatalnál majd ezt vegyék figyelembe. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés 
hozzájárul a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. kizárólagos tulajdonában levő 
Dunaújváros belterületi 23 helyrajzi számú – természetben Dunaújváros, Balogh 
Ádám utca 5. szám alatt található ingatlan értékesítéséhez Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 986/2021. határozata alapján az 
Ez+Az Kft. részére mindösszesen nettó 474.000.000,- Ft vételárért.  
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az állásfoglalás kialakításáról a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros 
belterületi 23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 5. szám 
alatt található – “kivett szálláshely” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan értékesítése 
vonatkozásában című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, 
Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka 
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Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, 
Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
83/2022. (II.15.) határozata  

állásfoglalás kialakításáról a DVG Zrt. tulajdonában levő, Dunaújváros belterületi 23 
helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 5. szám alatt 
található – “kivett szálláshely” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan értékesítése 

vonatkozásában 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul a DVG 
Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. kizárólagos tulajdonában levő Dunaújváros belterületi 
23 helyrajzi számú – természetben 2400 Dunaújváros, Balogh Ádám utca 5. szám alatt 
található – “kivett szálláshely” megjelölésű, 1995 m2 területű ingatlan értékesítéséhez 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 986/2021. (XII.16.) 
határozata alapján az Ez+Az Kft. részére, kizárólag a határozat mellékletét képező 
iratok alapján, arra tekintettel, hogy a jelen határozat 1. mellékletét képező, a DVG Zrt 
által csatolt, Dr. Bozsó Miklós igazságügyi ingatlanforgalmi szakértői véleményében 
meghatározott, 472.800.000- Ft, ÁFA-t nem tartalmazó forgalmi értéket a jelen 
határozat 2. mellékletét képező jegyzőkönyvben rögzített fordított adózás vállalásával, 
részletekben, a szerződés aláírását követő 90 napon belül teljes egészében 
teljesítendő, mindösszesen nettó 474.000.000- Ft vételár meghaladja, és a határozat 
3. mellékletét képező igazgatósági határozat a jegyzőkönyvet aláírót a tárgyalásra 
felhatalmazta. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármestert a 

határozat közlésére. 
                                                                        

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                a polgármester 
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért 
                a Vagyonkezelési Osztály osztályvezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2022. február 28.                                                                                                       
                 
22.  Javaslat a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadására 

Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Mezei Zsolt, a DVG Zrt. felügyelőbizottság elnöke 

 (A meghívott megjelent.) 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 22. napirendi pontunkra, amely javaslat a DVG Zrt. felügyelő bizottsága 
módosított ügyrendjének elfogadására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Nincsen jelentkező. A döntési javaslat 
ismertetésére felkérem jegyző urat. 

 
Dr. Molnár Attila jegyző: 
 

Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
döntési javaslat pedig a következőképpen hangzik: A Közgyűlés a DVG Zrt. 
Felügyelő Bizottságának módosított Ügyrendjét elfogadja, és az alábbi 
módosításokkal egészíti ki: 
Az ügyrend III. Az elnök című fejezet 2. pontja kiegészül a következő mondattal: 
- „Az elnök a felügyelő bizottság üléseire meghívja a Polgármesteri Hivatal 
szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység által delegált 
személyeket, akik az ülésen meghívottként részt vehetnek.”  
- Az V. Felügyelő Bizottság működése című fejezet 2. pontja kiegészül a 
következő mondattal: „A Felügyelő Bizottság köteles saját éves tevékenységéről 
beszámolót készíteni és azt a tulajdonosi joggyakorló elé jóváhagyásra 
beterjeszteni.” 
- Az ügyrend V. része A felügyelő Bizottság működése című fejezet 3. pontja után 
4. pontként az alábbi szöveg kerül, egyúttal a jelenlegi 4-9. pontok 5-10. 
pontokra változnak változatlan szöveggel: 
„A Felügyelő Bizottság részére megküldött negyedéves gazdálkodási adatokat 
köteles megtárgyalni, arról írásbeli jegyzőkönyvet készíteni és azt a 
döntéshozataltól számított 15 napon belül megküldeni a tulajdonosi joggyakorló 
és a Polgármesteri Hivatal szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó 
egység részére.” 
- Az V. A Felügyelő Bizottság működése című fejezet 24. pontja kiegészül a 
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következőkkel: 
„továbbá a tulajdonosi joggyakorló és a Polgármesteri Hivatal szervezetében 
feladatokat ellátó egység részére.” 
-  A Felügyelő Bizottság ügyrend V. részben A felügyelő Bizottság működése 
című fejezet 24. pontja után 25. pontként az alábbi szöveg kerül, egyúttal a 
jelenlegi 25. pontra 26. pontra változik változatlan szöveggel. 
- A szöveg a következő: A Felügyelő Bizottság a 8.000.000,- Ft értékhatár feletti, 
részvényesi jóváhagyáshoz szükséges jogügyletek véleményezése. 
A felügyelő bizottság ügyrendmódosítása a határozat meghozatala napján lép 
hatályba. Köszönöm. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, jegyző úr. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadásáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

84/2022. (II.15.) határozata 
a DVG Zrt. felügyelő bizottsága módosított ügyrendjének elfogadásáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a DVG Zrt. Felügyelő 

Bizottságának módosított Ügyrendjét elfogadja az alábbi módosításokkal kiegészítve: 
Az ügyrend III. Az elnök című fejezet 2. pontja kiegészül a következő mondattal: 
- „Az elnök a felügyelő bizottság üléseire meghívja a Polgármesteri Hivatal 
szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység által delegált személy(eke)t, 
aki(k) az ülésen meghívottként részt vehet(nek).”  
- Az V. Felügyelő Bizottság működése című fejezet 2. pontja kiegészül a következő 
mondattal: „A Felügyelő Bizottság köteles saját éves tevékenységéről beszámolót 
készíteni és azt a tulajdonosi joggyakorló elé jóváhagyásra beterjeszteni.” 
- Az ügyrend V. A felügyelő Bizottság működése című fejezet 3. pontja után 4. 
pontként az alábbi szöveg kerül, egyúttal a jelenlegi 4-9. pontok 5-10. pontokra 
változnak változatlan szöveggel: 
„A Felügyelő Bizottság részére megküldött negyedéves gazdálkodási adatokat köteles 
megtárgyalni, arról írásbeli jegyzőkönyvet készíteni és azt a döntéshozataltól 
számított 15 napon belül megküldeni a tulajdonosi joggyakorló és a Polgármesteri 
Hivatal szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység részére.” 
- Az V. A Felügyelő Bizottság működése című fejezet 24. pontja kiegészül a 
következőkkel: 
„továbbá a tulajdonosi joggyakorló és a Polgármesteri Hivatal szervezetében feladatok 
ellátó egység részére.” 
-  A Felügyelő Bizottság ügyrend V. A felügyelő Bizottság működése című fejezet 24. 
pontja után 25. pontként az alábbi szöveg kerül, egyúttal a jelenlegi 25. pontra 26. 
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pontra változik változatlan szöveggel: 
- A Felügyelő Bizottság a 8.000.000,- Ft értékhatár feletti, részvényesi jóváhagyáshoz 
szükséges jogügyletek véleményezése. 
A felügyelő bizottság ügyrendmódosítása a határozat meghozatala napján lép 
hatályba.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a 

határozat közlésére, utasítja a DVG Zrt.-t, az 1. pontot tartalmazó, egységes 
szerkezetbe foglalt Felügyelőbizottsági Ügyrend megküldésére. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:                              
               a polgármester 
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a DVG Zrt. tulajdonosi képviselője 
                - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:             
                    a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő:  - a határozat közlésére: 2022. február 25. 

  - az ügyrend aláírására: 2022. március 11. 
 
23.  Javaslat a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározására 

Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
23. napirendi pontunkat ismertetem, amely javaslat a 2022. évi víziközmű 
vagyon bérleti díj meghatározására.  

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés 2022. évre a víziközmű vagyon bérleti díját 
44.550.725,- Ft + ÁFA összegben állapítja meg a közműves ivóvízellátásra és 
szennyvízelvezetésre vonatkozóan a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal ügyiratai alapján. 
 
A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy a víziközmű vagyon bérleti díjat számlázza 
ki az üzemeltető felé. 
  
A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy üzemeltetők által befizetett vagyon bérleti 
díjat az önkormányzat költségvetésében elkülönítetten kezelje. 

 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
85/2022. (II.15.) határozata 

a 2022. évi víziközmű vagyon bérleti díj meghatározásáról 
 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. évre a víziközmű 
vagyon bérleti díját 44.550.725,-Ft + ÁFA összegben állapítja meg a közműves 
ivóvízellátásra és szennyvízelvezetésre vonatkozóan a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal ügyiratai alapján. 

 
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 

a víziközmű vagyon bérleti díjat számlázza ki az üzemeltető felé. 
  

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                a jegyző 
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: havonta folyamatosan 

 
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy 

üzemeltetők által befizetett vagyon bérleti díjat az önkormányzat költségvetésében 
elkülönítetten kezelje. 
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                a jegyző 
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő: havonta folyamatosan 

 
24.  Javaslat az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói 

szakértői és igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges 
szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Listár Tibor, az Energo-Viterm Kft. felügyelőbizottsági tagja 

(A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 24. napirendi pontunkra, amely javaslat az Energo-Viterm Kft. 
gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői és igazságügyi szakértői 
anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet véleményezésére, 
elfogadására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek azzal, hogy a teljesítési határidő 
2022. VI. hó 30-a legyen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az ülésünk elején kézhez kaptak egy új határozati javaslatot és egy új 
szerződéstervezetet. Kérem, hogy a döntéshozatalnál majd ezt vegyék 
figyelembe. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés az 
Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői és 
igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 
elfogadja, és felkéri a polgármestert a határozat közlésére és a megbízási 
szerződés aláírására a szerződésben foglalt tartalom szerint, egyben felkéri az 
Energo-Viterm Beruházó, Működtető Kft. tulajdonosi képviselőjét, hogy a 
szakértői anyag elkészítéséhez szükséges dokumentumok hozzáféréséhez 
szükséges lépéseket tegye meg. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói 
szakértői és igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 
véleményezéséről, elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő 
(Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
86/2022. (II.15.) határozata 

az Energo-Viterm Kft. gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői és 
igazságügyi szakértői anyagok elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet 

véleményezéséről, elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Energo-Viterm Kft. 
gazdálkodásával kapcsolatos könyvvizsgálói szakértői és igazságügyi szakértői anyagok 
elkészítéséhez szükséges szerződéstervezet elfogadja és felkéri a polgármestert a 
határozat közlésére és a megbízási szerződés aláírására a szerződésben foglalt tartalom 
szerint, egyben felkéri az Energo-Viterm Beruházó, Működtető Kft. tulajdonosi képviselőjét, 
hogy a szakértői anyag elkészítéséhez szükséges dokumentumok hozzáféréséhez 
szükséges lépéseket tegye meg. 
 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:                              
                 a polgármester 
      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
        az Energo-Viterm Beruházó, Működtető Kft. tulajdonosi képviselője 
       - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:             
                  a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 25. 
                - a szerződés aláírására: 2022. február 25. 
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25.  Javaslat nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékelésére (Dunaújváros, 
2976/18, 52, 55, 56, 57 hrsz.) 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Dr. Huszti Zsolt, az Innopark Nonprofit Kft. ügyvezetője 

(A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 25. napirendi pontunkra, amely javaslat nyilvános pályázatra beérkezett 
ajánlatok értékelésére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság megtárgyalta, az I., II., III., IV., V. határozati 
javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja. Az V. határozati javaslatnál a 
„B” változatú határozati javaslatot 5 igen szavazattal fogadta el. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság megtárgyalta, az I., II., III., IV. 
határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta, az V. határozati javaslatnál a 
„B” változatot 4 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a 
tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés ahogy hallották, I-V. tartalmaz határozati javaslatokat. Mindegyik 
határozati javaslatról külön-külön szavazunk. A V. határozati javaslat „A” és „B” 
változatot tartalmaz. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok, ezért a döntési javaslatok közül az I. számút 
fogom ismertetni: A Közgyűlés úgy határoz, hogy a Dunaújváros, belterület, 
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2976/18 helyrajzi számú, természetben az Álmos utca 8. szám alatti 5647 m2 
területű ingatlanból Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát 
képező 34/100 rész, azaz 1920 m2 nagyságú terület értékesítésére kiírt nyilvános 
pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 
 
A Közgyűlés az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertesének az UNGVÁRI-BAU 
Korlátolt Felelősségű Társaságot jelöli meg. 
      

Aki a I. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről (Dunaújváros, 
2976/18) című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
87/2022. (II.15.) határozata 

nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről 
(Dunaújváros, 2976/18) 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 

Dunaújváros, belterület, 2976/18 hrsz-ú, természetben az Álmos utca 8. szám alatti 
5647 m2 területű ingatlanból DMJV Önkormányzata tulajdonát képező 34/100 rész, 
azaz 1920 m2 nagyságú terület értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek 
és eredményesnek nyilvánítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hivatkozott pályázat nyertesének az UNGVÁRI-BAU Korlátolt Felelősségű Társaságot 
(székhely 2400 Dunaújváros, Magyar út 106/B) jelöli meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, továbbá a nyertes pályázó jogi képviselője által – DMJV 
Önkormányzata Közgyűlése 1030/2021.(XII.16.) határozata melléklete szerinti pályázati 
felhívásban és az ajánlattételben foglaltaknak megfelelően – elkészített adásvételi 
szerződés aláírására az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérését 
követően. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
           a polgármester 
         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
           a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 28. 

         - az adásvételi szerződés aláírására: a pályázati felhívásban foglaltak 
                           szerint 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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A II. döntési javaslat így szól, hogy a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 tulajdonában levő, 
Dunaújváros belterület 2976/52 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a 
Dunaújváros belterületen található, 3992 m² területű "kivett beépítetlen terület" 
megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános érvényesnek és 
eredményesnek nyilvánítja. 
 
A Közgyűlés az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertesének az RPS-Robot 
Korlátolt Felelősségű Társaságot jelöli meg. 
      

Aki a II. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről (Dunaújváros, 
2976/52 hrsz.) című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
88/2022. (II.15.) határozata 

nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről 
(Dunaújváros, 2976/52 hrsz.) 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 

DMJV Önkormányzata 1/1 tulajdonában levő, Dunaújváros belterület 2976/52 helyrajzi 
szám alatt felvett, természetben a Dunaújváros belterületen található, 3992 m² területű 
"kivett beépítetlen terület" megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános 
érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hivatkozott pályázat nyertesének az RPS-Robot Korlátolt Felelősségű Társaságot 
(székhely 1033 Budapest, Zab utca 14. 3. em. 10.) jelöli meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, továbbá a nyertes pályázó jogi képviselője által – DMJV 
Önkormányzata Közgyűlése 970/2021.(XI.18.) határozata melléklete szerinti pályázati 
felhívásban és az ajánlattételben foglaltaknak megfelelően – elkészített adásvételi 
szerződés aláírására az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérését 
követően. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  

       a polgármester 
     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
       a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 28. 
         - az adásvételi szerződés aláírására: a pályázati felhívásban foglaltak 
                          szerint 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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A III. számú döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 tulajdonában lévő, 
Dunaújváros belterület 2976/56 helyrajzi számú, 2007 m2 nagyságú, „kivett 
beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános 
pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 
 
A Közgyűlés az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertesének a Búvár ’96 
Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaságot jelöli meg. 
      

Aki a III. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről (Dunaújváros, 
2976/56 hrsz.) című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
89/2022. (II.15.) határozata 

nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről 
(Dunaújváros, 2976/56 hrsz.) 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 

DMJV Önkormányzata 1/1 tulajdonában lévő, Dunaújváros belterület 2976/56 hrsz-ú, 
2007 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére 
kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hivatkozott pályázat nyertesének a Búvár ’96 Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti 
Társaságot (székhely 1091 Budapest, Üllői út 69. I. em. 14.) jelöli meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, továbbá a nyertes pályázó jogi képviselője által – DMJV 
Önkormányzata Közgyűlése 972/2021.(XI.18.) határozata melléklete szerinti pályázati 
felhívásban és az ajánlattételben foglaltaknak megfelelően – elkészített adásvételi 
szerződés aláírására az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérését 
követően. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
           a polgármester 
         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
           a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 28. 

         - az adásvételi szerződés aláírására: a pályázati felhívásban foglaltak 
                           szerint 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a IV. döntési javaslatra, amelyben az van, hogy a Közgyűlés úgy 
határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában 
álló, Dunaújváros belterület 2976/57 helyrajzi számú, 1600 m2 nagyságú, „kivett 
beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános 
pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 
 
A Közgyűlés az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertesének a PATROL DUNA 
Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaságot jelöli meg. 
      

Aki a IV. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről (Dunaújváros, 
2976/57 hrsz.) című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol 
lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
 
(A szavazás után Gombos István képviselő jelezte, hogy igennel kívánt szavazni, így 
kialakult a szavazás eredményeként: 10 igen szavazat, távol lévő 4 fő.) 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

90/2022. (II.15.) határozata 
nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről 

(Dunaújváros, 2976/57 hrsz.) 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 

DMJV Önkormányzata tulajdonában álló, Dunaújváros belterület 2976/57 hrsz-ú, 1600 
m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt 
nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hivatkozott pályázat nyertesének a PATROL DUNA Kereskedelmi és Szolgáltató 
Betéti Társaságot (székhely 2427 Baracs, Szív u. 12.) jelöli meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, továbbá a nyertes pályázó jogi képviselője által – DMJV 
Önkormányzata Közgyűlése 973/2021.(XI.18.) határozata melléklete szerinti pályázati 
felhívásban és az ajánlattételben foglaltaknak megfelelően – elkészített adásvételi 
szerződés aláírására az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérését 
követően. 

 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:  

            a polgármester 
          - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
           a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 28. 
         - az adásvételi szerződés aláírására:  
                 a pályázati felhívásban foglaltak szerint 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Az V. határozati javaslat „B” változatú döntési javaslatát ismertetem: A Közgyűlés 
úgy határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 
tulajdonában álló, Dunaújváros belterület 2976/55, 3961 m2 nagyságú, „kivett 
beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános 
pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja, az ajánlati ár ajánlatban 
rögzített feltételek szerinti fizetése mellett, mely szerint a pályázó a megfizetett 
pályázati biztosítékon felüli vételár-hátralék 40%-át az adásvételi szerződés 
megkötésekor, a fennmaradó 50% vételár-hátralékot két egyenlő részletben, 
2022. IX. hónap 30. és 2022. XII. hónap 31. napján fizeti meg. 
 
A Közgyűlés az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertesének pedig a Solar 
Future System Korlátolt Felelősségű Társaságot jelöli meg. 
                                                            

Aki a V. „B” változatú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel 
szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről (Dunaújváros, 
2976/55 hrsz.) című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Orosz Csaba), távol lévő 
4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
91/2022. (II.15.) határozata 

nyilvános pályázatra beérkezett ajánlatok értékeléséről 
(Dunaújváros, 2976/55 hrsz.) 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 

DMJV Önkormányzata 1/1 tulajdonában álló, Dunaújváros belterület 2976/55, 3961 
m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítésére kiírt 
nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja, az ajánlati ár 
ajánlatban rögzített feltételek szerinti fizetése mellett, mely szerint a pályázó a 
megfizetett pályázati biztosítékon felüli vételár-hátralék 40%-át az adásvételi 
szerződés megkötésekor, a fennmaradó 50% vételár-hátralékot két egyenlő 
részletben, 2022. 09. 30. és 2022. 12. 31. napján fizeti meg. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hivatkozott pályázat nyertesének a Solar Future System Korlátolt Felelősségű 
Társaságot (székhely 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor utca 48.) jelöli meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, továbbá a nyertes pályázó jogi képviselője által – DMJV 
Önkormányzata Közgyűlése 971/2021.(XI.18.) határozata melléklete szerinti pályázati 
felhívásban és az ajánlattételben foglaltaknak megfelelően – elkészített adásvételi 
szerződés aláírására az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérését 
követően. 
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Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
           a polgármester 
         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
           a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 28. 

         - az adásvételi szerződés aláírására:  
                   a pályázati felhívásban foglaltak szerint 
 
26.  Javaslat a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatására – térfigyelő 

rendszer kiépítése, 1.000.000,- Ft 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Somfai Rezső, a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület elnöke 

(A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 26. napirendi pontunkra, amely javaslat a Dunaújvárosi Sporthorgász 
Egyesület támogatására – térfigyelő rendszer kiépítése, 1.000.000,- Ft értékben. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, gazdasági 
és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 5 igen és 1 tartózkodás 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlése támogatni kívánja a Dunaújvárosi Sporthorgász 
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Egyesületet, a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület tulajdonában álló 
horgásztanya térfigyelő kamerarendszerének kiépítésével Tolna-Őr Kft. általi 

kiépítésével, bruttó 1.000.000,- Ft értékben azzal, hogy a városüzemeltetési 

osztály igazolja a munkálatok szakszerű és előirányzott értékben való 
megtörténtét. 
                                                               
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatásáról – térfigyelő 
rendszer kiépítése, 1.000.000,- Ft című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő 
(Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
92/2022. (II.15.) határozata  

a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület támogatásáról – térfigyelő rendszer 
kiépítése, 1.000.000,- Ft 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatni kívánja a 

Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesületet, a Dunaújvárosi Sporthorgász Egyesület 
tulajdonában álló horgásztanya térfigyelő kamerarendszerének kiépítésével Tolna-Őr 

Kft. általi kiépítésével, bruttó 1.000.000 értékben azzal, hogy a Városüzemeltetési 

Osztály igazolja a munkálatok szakszerű és előirányzott értékben való megtörténtét. 
 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat mellékleteként csatolt vállalkozási szerződés 
megkötésére, a műszaki dokumentációk csatolásával azzal, hogy a Városüzemeltetési 
Osztály teljesítés igazolását követően fizeti meg Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata a vállalkozási díjat a Tolna-Őr Kft.-nek 30 napon belül. 

 
Felelős:   -  a határozat végrehajtásáért:  

                           a polgármester       
                        -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                           a vagyonkezelési osztály vezetője                       
                  a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 
                         a városüzemeltetési osztály osztályvezetője 
 

Határidő:    a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való 
                   megküldést követő 8 napon belül 

 
Határidő:  - a határozat közlésére: a közléstől számított 15 napon belül 

          - a szerződés aláírására: a közlést követően kézhezvételtől számított 
            30 nap 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy jelen határozat alapján intézkedjen a kötelezettségvállalás 
nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről. 
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4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 
az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalás fedezetét a 2022. évi költségvetés 
módosításakor vegye figyelembe, és a költségvetés rendelet 9. melléklet képviselői 
tartalék soráról történő átcsoportosítással egyben felhatalmazza a polgármestert a 
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

 
 Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 

                         a polgármester  
                       - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 
                         a vagyonkezelési osztály osztályvezetője  
                  - a költségvetés módosításáért: 

                   a jegyző 
                 - a költségvetés módosításában való közreműködésért: 
                a költségvetési és pénzügyi osztály osztályvezetője 

Határidő:  a 2022. évi önkormányzati költségvetés módosításának időpontja 
 

5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a határozat. mellékletében csatolt Támogatási szerződés aláírására azt 
követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal 
kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) 
Korm. rendelet alapján a Miniszter által kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben 
nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási 
tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a 
csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A 
polgármester felhatalmazása kiterjed a szerződés a Miniszter módosítási, kiegészítési 
javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására. 

 
Felelős:    - a határozat közléséért és végrehajtásáért: 
                   a polgármester  
                 - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a vagyonkezelési osztályvezető 
Határidő:  - a határozat közlésére: a kézhezvételt követő 15 nap 

                         - a határozat végrehajtására: a Miniszterelnökség Támogatásokat 
                           Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott 
                           nyilatkozatát követő 30 napon belül 
 
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 

intézkedjen a költségvetési támogatások jogszabályokban meghatározott tartalma 
közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi 
CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján 
és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                  a jegyző 
                - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a kabinet- és sajtó iroda vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. február 25. 

                        - a határozat végrehajtására: 2022. március 18. 
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27.  Javaslat a „Cityrocks 2022 – Dunaújváros” zenei tábor megrendezésére és 
támogatására 
Előadó:  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke 
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Gajda Ferenc ügyvezető 

(A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 27. napirendi pontunkra, amely javaslat a „Cityrocks 2022 – 
Dunaújváros” zenei tábor megrendezésére és támogatására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találja azzal, hogy a bizottság támogatja azt a módosítást, amit a 
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottsággal együtt, hogy a megbízási 
szerződés egészüljön ki azzal, hogy a megbízott köteles elvégezni a 
katasztrófavédelmi, tűzvédelmi és érintésvédelmi szabályoknak megfelelőséget. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem akkor mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottság 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi bizottság úgy fogadta 
az előterjesztést, mint már az ügyrendi bizottságnál fölolvastam, és a bizottság a 
határozati javaslatot így 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt 
közgyűlésnek. 

 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Most pedig kérdezem az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökhelyettesét, Orosz Csaba elnökhelyettes urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az oktatási, 
kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési 
tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnökhelyettes úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim 
figyelmét, hogy az ülésünk elején kézhez kaptak egy új megbízási 
szerződéstervezetet az előbb elhangzottak szerint. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés 
támogatja, hogy 2022. augusztus 4-től 7-ig a dunaújvárosi Szalki-szigeten, 
valamint a Dunaújváros Stadion-ban rendezzék meg a „Cityrocks 2022 - 
Dunaújváros” zenész tábort, valamint zenei flashmob rendezvényt, és annak 
lebonyolításával a határozat melléklete szerinti megbízási szerződésben 
foglaltaknak megfelelően a Cityrocks Kft-t  bízza meg. 
 
A Cityrocks Kft-t a feladat ellátásáért a határozat melléklete szerinti megbízási 
szerződésben előírtak szerint 15.000.000,- Ft, + Áfa összeg illeti meg.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a „Cityrocks 2022 - Dunaújváros” zenei tábor megrendezéséről és 
támogatásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
93/2022. (II.15.) határozata 

a „Cityrocks 2022 - Dunaújváros” zenei tábor megrendezéséről és támogatásáról 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja, hogy 2022. 
augusztus 4-7-ig a dunaújvárosi Szalki-szigeten (Dunaújvárosi Kemping), valamint a 
Dunaújváros Stadion-ban rendezzék meg a „Cityrocks 2022 - Dunaújváros” zenész 
tábort, valamint zenei flashmob rendezvényt és annak lebonyolításával a határozat 
melléklete szerinti megbízási szerződésben foglaltaknak megfelelően a Cityrocks Kft-t  
(6772 Deszk, Magyar utca 11.) bízza meg. 

 
2.  A Cityrocks Kft-t  (6772 Deszk, Magyar utca 11.) az 1. pontban meghatározott feladat 

ellátásáért a határozat melléklete szerinti megbízási szerződésben előírtak szerint 
15.000.000,- Ft, + Áfa azaz tizenötmillió forint + Áfa összeg illeti meg.  

   A kiadás fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi 
költségvetési rendelete 7. melléklete 9. „Dologi kiadások” során meghatározott 
előirányzat biztosítja. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 

2.) pont szerinti ellenérték kiegyenlítéséről a megbízási szerződésben foglaltaknak 
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megfelelően intézkedjen. 
 

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:  
                              a jegyző 
                - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 
                  a gazdasági főosztály vezetője 

 Határidő:   - a szerződés aláírásra: 2022. március 1. 
 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a 

megbízási szerződés aláírására, valamint e határozat közlésére. 
  

Felelős:   - a határozat közléséért és a szerződés aláírásáért: 
              a polgármester  
                        - a határozat közlésében és a szerződés aláírásában való 
                          közreműködésért: 
              a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:   2022. február 28. 
 
28.  Javaslat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 

kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolására 
Előadó:  a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke 
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Dr. Varga Péter r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány 
 Suszter Tamás r. alezredes kapitányságvezető 

(Dr. Varga Péter nem jelent meg, Suszter Tamás pedig a napirendi pont 
tárgyalása előtt elhagyta a termet.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 28. napirendi pontunkra, amely javaslat a Fejér Megyei Rendőr-
főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő kamerarendszer működtetésére 
nyújtott támogatás elszámolására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottság véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig a közbiztonsági és környezetvédelmi 
bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a közbiztonsági 
és környezetvédelmi bizottság 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. Egyben jelezném, hogy kapitány úr szolgálati érdekből 
elhagyta a közgyűlési termet. Köszöni a támogatást. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Már ha megszavazzák, de szerintem igen. További kérdés, hozzászólás, javaslat 
a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Nincsen.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés a Fejér Megyei Rendőr-
főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő kamerarendszer működtetésére 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 398/2020. 
határozatával nyújtott 39.320.000,- Ft összegű adományról szóló elszámolását 
elfogadja azzal, hogy a fel nem használt 1.486.972,- Ft-ot a Fejér Megyei 
Rendőr-főkapitányság az Önkormányzat számlaszámára 2022. február 28. 
napjáig visszautalja. A Közgyűlés a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére 
1.486.972,- Ft összegű adományt biztosít arra, hogy a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság a humán erőforrása megtartására irányuló intézkedéseket 
tegyen meg. Az adomány fedezete az 1. pont szerint visszautalt összeg. A 
Közgyűlés felkéri a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságot, hogy a 2021. 
december 14-én, a 2022. február 4-én kelt megállapodások 2. pontjában a 
felhasználhatóság tárgyában a „szolgálati lakások korszerűsítésére” szövegrész 
helyett „a humán erőforrás megtartására irányuló intézkedések megtételére” 
szövegrészre módosítsa.  
                                                               

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 
kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki 
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Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, 
Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

94/2022. (II.15.) határozata 

a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő 
kamerarendszer működtetésére nyújtott támogatás elszámolásáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Fejér Megyei Rendőr-

főkapitányság részére a dunaújvárosi térfigyelő kamerarendszer működtetésére 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 398/2020. (X.15.) 
határozatával nyújtott 39.320.000,- Ft, azaz harminckilencmillió-háromszázhúszezer 
forint összegű adományról szóló elszámolását elfogadja azzal, hogy a fel nem 
használt 1.486.972,- Ft-ot, azaz egymillió-négyszáznyolcvanhatezer-
kilencszázhetvenkét forintot a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság az Önkormányzat 
11736037-15361363 számú számlaszámára 2022. február 28. napjáig visszautalja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi 

Rendőrkapitányság részére 1.486.972,- Ft, azaz egymillió-négyszáznyolcvanhatezer-
kilencszázhetvenkét forint összegű adományt biztosít arra, hogy a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság a humán erőforrása megtartására irányuló intézkedéseket tegyen 
meg. Az adomány fedezete az 1. pont szerint visszautalt összeg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2. pontban 

meghatározott 1.486.972,- Ft, azaz egymillió-négyszáznyolcvanhatezer-
kilencszázhetvenkét forint adomány nyújtása végett felkéri a jegyzőt, hogy a Fejér 
Megyei Rendőr-főkapitányság által készített megállapodás előkészítése és aláírása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
               a jegyző 

                      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. március 14. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 

2. pontban hozott döntésnek megfelelően módosítsa Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletét. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
               a jegyző 
             - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
               a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő: a 2022. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása 

 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Fejér Megyei Rendőr-

főkapitányságot, hogy a 2021. december 14-én, a 2022. február 4-én kelt 
megállapodások 2. pontjában a felhasználhatóság tárgyában a „szolgálati lakások 
korszerűsítésére” szövegrész helyett „a humán erőforrás megtartására irányuló 
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intézkedések megtételére” szövegrészre módosítsa. Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fejér Megyei 
Rendőr-főkapitányság által így előkészített megállapodásokat aláírja. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
               a polgármester 
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. március 31. 

 
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt a határozat 

közlésére. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
               a jegyző 
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
És természetesen elfogadtuk 10 igen szavazattal. 10 perc szünetet rendelek el. 
 

Szünet  
Szünet után: 

 
29.  Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására 

Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Gózon-Erdélyi Henriett, a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumi 

elnöke 
 Kecskés Rózsa, a Jószolgálati Otthon Közalapítvány igazgatója 

(A meghívottak megjelentek.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Szeretnék elnézést kérni Kecskés Rózsától és meghívott vendégeinktől, 
hogy így elhúzódik a napirendi pontjainknak a megtárgyalása. 
 
Áttérünk 29. napirendi pontunkra 11 óra 28 perckor 10 fő képviselő 
jelenlétében, határozatképességünk biztosítva van.  
 
A javaslat pedig a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okiratának 
módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károly elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Dr. Székely Károly képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés a Közalapítvány közhasznú tevékenysége bővítése 
miatt a Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító okirata módosítására a 
határozati javaslatban foglalt módosító okiratot fogadja el. Az alapító okirat jelen 
módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban 
maradnak. 
                                                               

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okirat módosításának 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
95/2022. (II.15.) határozata 

a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Alapító Okirat módosításának elfogadásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Közalapítvány 
közhasznú tevékenysége bővítése miatt a Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító 
okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el: 

 
„ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Jószolgálati Otthon 
Közalapítvány többször módosított alapító okirata alábbi módosító okiratát fogadja 
el: 
 
4.2.  Az alapító okirat 4.2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 
4.2. A közalapítvány közhasznú tevékenysége megvalósítása során gyakorolt 
TEÁOR szerinti közhasznú tevékenység: 
 
8730 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása (szakfeladat) 
873004 Támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére 
873021 Fogyatékossággal élők tartós bentlakásos ellátása 
873025 Fogyatékossággal élők átmeneti otthoni ellátása 
873022 Fogyatékossággal élők ápoló-gondozó célú lakóotthoni ellátása 
873028 Fogyatékossággal élők egyéb bentlakásos szociális ellátása 
 
8810 Idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül (szakfeladat:) 
881013 Fogyatékossággal élők nappali ellátása 
881090 Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása bentlakás nélkül 
 
8899 Máshova nem sorolt egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül (szakfeladat:) 
889925 Támogató szolgáltatás  
 
8904 Esélyegyenlőséget és társadalmi integrációt elősegítő komplex és speciális 
közfeladatok, programok és támogatások (szakfeladat:) 
89043 Szociális foglalkoztatás 
890431 Szociális foglalkoztatás munka-rehabilitáció keretében 
890432 Szociális foglalkoztatás fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás keretében 
890433 Szociális foglalkoztatás szociális foglalkoztatók önálló intézményeiben  
 
8520 Alapfokú oktatás (szakfeladat:) 
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (1-4 évfolyam) 
852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (5-8 évfolyam) 
 
Továbbá: 
8559 Máshova nem sorolt egyéb oktatás (szakfeladat:) 
855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése 
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése 
9319 Egyéb sporttevékenység 
9329 Máshova nem sorolt szórakoztatás, szabadidős tevékenység  
 

2. Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan 
tartalommal hatályban maradnak.” 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 
Jószolgálati Otthon Közalapítvány határozat szerinti alapító okirata módosítását, 
valamint a határozat melléklete szerinti módosításokkal, egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratot, és felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására. 
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Felelős:  - az alapító okirat aláírásáért:  
      a polgármester 
  - az alapító okirat aláírásában való közreműködésért: 
      a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 
Határidő:    2022. március 16.   
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a határozat melléklete szerinti, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot és a változás-bejegyzésről szóló kérelmet 
megküldje a Székesfehérvári Törvényszék részére. 
 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
      a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 
Határidő:    2022. március 16. 

 
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a Jószolgálati Otthon Közalapítvány módosítással egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot az Önkormányzat hivatalos honlapján tegye 
közzé. 
 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

     a polgármester 
   - a határozat végrehajtásában való közreműködéséért: 
     a  Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 

Határidő:   2022. április 29. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Még egyszer köszönöm szépen a türelmüket. 

 
30.  Javaslat a közművelődési intézmények 2021. évi beszámolójának elfogadására 

Előadó:  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke 
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

Meghívott:  Tóth Éva, a József Attila Könyvtár igazgatója 
Farkas Lajos, az Intercisa Múzeum igazgatója 
Kováts Rózsa, az MMK Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
(A meghívottak megjelentek.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 30. napirendi pontunkra, amely javaslat a közművelődési intézmények 
2021. évi beszámolójának elfogadására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság mind a három határozati javaslatot, az I., II. és III.-t 5 
igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az I. határozati javaslatot 7 igen szavazattal, a II. 
határozati javaslatot 7 igen szavazattal, a III. határozati javaslatot 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés I-III. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindegyik határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok. És természetesen Kováts Rózsától, illetve Farkas 
Lajostól és még Tóth Évától ismét elnézést kérek. 
 
És még szót is kért Barta Endre alpolgármester úr. És kérdezni kellett volna? Jó. 
Akkor ezúton is akkor szeretném megkérdezni bizottsági elnök urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az oktatási, 
kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési 
tárgyalásra alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr, és elnézését kérem, illetve Farkas Lajostól is, hogy 
elhúzódott így a napirendi pont, Kováts Rózsa pedig szeret itt lenni velünk, 
ahogy elmondta, úgyhogy nem probléma számára, de a döntési javaslatot 
mielőtt ismertetem, Barta Endre alpolgármester úrnak megadom a szót. 

 
Barta Endre alpolgármester: 
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Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Azt gondolom, 
hogy a beszámolók mondhatjuk, hogy számok, betűk, de mindannyian tudjuk, 
hogy mekkora munka van, nemcsak egy beszámoló elkészítésében, hogyha 
elolvastuk, illetve részt vettünk az intézmények életében, mekkora energia, idő, 
és motiváltság van abban a munkában, amik az intézmények falai között 
zajlottak az elmúlt esztendőben. Számtalanszor elhallatszott az, hogy mennyi 
nehézséggel kell megküzdeni, ugye gyakorlatilag ilyen vírushelyezettel még nem 
találkoztunk mi, illetve a mi generációnk. És mégis azt tudjuk mondani, hogy az a 
szellemi és kulturális élet, ami zajlik Dunaújvárosban az mindannyiunkat 
büszkévé tehet, úgyhogy ezúttal is szeretném megköszönni mind a vezetőknek, 
mind az ott dolgozóknak ezt a színvonalas munkát, amit ők végeznek, és azt is 
láthatjuk már most 2022 elején, hogy nem csak 2021-ről szólt nekik az élet, 
hiszen már most színvonalas programok voltak akár a József Attila Könyvtárban 
már Bali Attila kiállításának a megnyitója, ugye az MMK-ban már volt egy 
jótékonysági árverés, illetve magam is nagyon várok, hogy a szombati 
eseményen megmérettethessek náluk, valamint már nagyon várom a pénteki 
múzeumi előadást Petőfi Sándorról, amit személyesen igazgató úr fog nekünk 
előadni, úgyhogy láthatjuk, hogy belecsaptak ebbe az évbe. Én jó egészséget és 
sok kitartást kívánok nekik az előttünk álló esztendőhöz, és köszönjük a 
munkájukat.  

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Így van, köszönjük szépen az MMK minden dolgozójának, az Intercisa Múzeum 
minden dolgozójának és a József Attila könyvtár minden dolgozójának, illetve 
vezetőiknek, hogy tényleg ily módon helytálltak, és ilyen színvonalas műsorokat, 
előadásokat, programokat szerveztek az elmúlt időszakban is.  
 
Az I. döntési javaslatot ismertetem, amennyiben több kérdés nincs, hozzászólás: 
A Közgyűlés jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2021. évi, a határozat mellékletét 
képező beszámolóját. 
                                                               

Aki a I. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az Intercisa Múzeum 2021. évi beszámolójának elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
96/2022. (II.15.) határozata 

az Intercisa Múzeum 2021. évi beszámolójának elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa 
Múzeum 2021. évi, a határozat mellékletét képező beszámolóját. 
 

Felelős:   - a határozat közléséért: 
          a polgármester  
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 - a határozat közlésében való közreműködésért: 
          a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

             Határidő:  2022. február 28. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A II. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés jóváhagyja a József Attila 
Könyvtár 2021. évi, a határozat mellékletét képező beszámolóját. 
És a Közgyűlés utasítja a József Attila Könyvtár igazgatóját, hogy az intézmény 
2021. évi beszámolóját küldje meg a megyei hatókörű városi könyvtár részére. 
                                                               

Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a József Attila Könyvtár 2021. évi beszámolójának elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
97/2022. (II. 15.) határozata 

a József Attila Könyvtár 2021. évi beszámolójának elfogadásáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a József 

Attila Könyvtár 2021. évi, a határozat mellékletét képező beszámolóját. 
 

Felelős:   - a határozat közléséért: 
          a polgármester  

 - a határozat közlésében való közreműködésért: 
          a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

      Határidő:  2022. február 28. 
 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a József Attila 

Könyvtár igazgatóját, hogy az intézmény 1. ponttal elfogadott 2021. évi beszámolóját 
küldje meg a megyei hatókörű városi könyvtár részére. 

 
Felelős:    - a határozat közléséért: 

     a polgármester  
 - a határozat közlésében való közreműködésért: 

     a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 -  a határozat végrehajtásáért: 
           a József Attila Könyvtár igazgatója 

     Határidő:    a határozat közlésére: 2022. február 28. 
      a határozat végrehajtására: 2022. március 2. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A III. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés jóváhagyja az MMK Közhasznú 
Nonprofit Kft. 2021. évi, a határozat mellékletét képező beszámolóját. 
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Aki a III. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójának 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
98/2022. (II. 15.) határozata 

az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az MMK 
Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi, a határozat mellékletét képező beszámolóját. 
 

Felelős:   - a határozat közléséért: 
           a polgármester  

  - a határozat közlésében való közreműködésért: 
           a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

      Határidő:   2022. február 28. 
 
31.  Javaslat a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelmére 

Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke 
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

Meghívott:  Perge György egyházmegyei főmérnök 
(A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 31. napirendi pontunkra, és köszönöm szépen, hogy elfogadták 
meghívásunkat az igazgató úr és igazgató hölgy. Áttérünk 31. napirendi 
pontunkra, amely javaslat a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi 
hozzájárulási kérelmére.  
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság az „A” változatú határozati javaslatot 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, gazdasági 
és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az „A” változatú határozati javaslatot 6 igen és 1 
tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig kérdezem az oktatási, kulturális és 
társadalmi kapcsolati bizottság elnökhelyettesét, Orosz Csaba elnökhelyettes 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Orosz Csaba képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az oktatási, 
kulturális és társadalmi kapcsolatok bizottsága „A” változatát 5 igen szavazattal 
közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés „A” és „B” változatú határozati javaslatokat tartalmaz. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponthoz van-e. 
Nincsen. 

 
A határozati javaslat „A” változatú döntési javaslatát ismertetem: A Közgyűlés 
megismerte, és elfogadja a Hajdúdorogi Főegyházmegye, mint 
Kedvezményezett/Teljesítési közreműködő támogatási kérelmében foglaltakat, 
és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos 
tulajdonában álló 451/50 helyrajzi szám alatti Gárdonyi Géza Görögkatolikus 
Általános Iskola ingatlanegyüttes részleges átalakításához, egy 3 csoportos 
óvoda megvalósításához hozzájárul az alábbiak szerint: 
- az Önkormányzat kijelenti, hogy a Kedvezményezett/Teljesítési közreműködő 
támogatási kérelmében foglaltakat megismerte, és elfogadja, 
- az Önkormányzat vállalja, hogy az Ingatlant a Támogatói okiratban/Támogatási 
szerződésben meghatározott, a megvalósítási időszak lejáratát követő legalább 
tíz éves időszakon belül a támogatás céljának megfelelően tartja fent, 
- az Önkormányzat visszavonhatatlanul hozzájárul, hogy az Ingatlan a 
fenntartási időszakon belül kizárólag a Támogató előzetes jóváhagyásával és a 
Támogató döntése alapján a foglalkoztatási, a szolgáltatási és az egyéb 
kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, 
vagy más használatába, vagy hasznosítható más módon, illetve terhelhető meg. 
                                                               

Aki az „A” változatú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelméről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. 
Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó 
Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
99/2022. (II.15.) határozata  

a Hajdúdorogi Főegyházmegye tulajdonosi hozzájárulási kérelméről 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és 

elfogadja a Hajdúdorogi Főegyházmegye, mint Kedvezményezett/Teljesítési 
közreműködő támogatási kérelmében foglaltakat és DMJV Önkormányzatának 
kizárólagos tulajdonában álló 451/50 hrsz. alatti Gárdonyi Géza Görögkatolikus 
Általános Iskola (2400 Dunaújváros, Római krt. 51/A) ingatlanegyüttes részleges 
átalakításához, egy 3 csoportos óvoda megvalósításához hozzájárul az alábbiak 
szerint: 
- az Önkormányzat kijelenti, hogy a Kedvezményezett/Teljesítési közreműködő 
támogatási kérelmében foglaltakat megismerte és elfogadja, 
- az Önkormányzat vállalja, hogy az Ingatlant a Támogatói okiratban/Támogatási 
szerződésben meghatározott, a megvalósítási időszak lejáratát követő legalább tíz 
éves időszakon (a továbbiakban: fenntartási időszak) belül a támogatás céljának 
megfelelően tartja fenn, 
- az Önkormányzat visszavonhatatlanul hozzájárul, hogy az Ingatlan a fenntartási 
időszakon belül kizárólag a Támogató előzetes jóváhagyásával (és a Támogató 
döntése alapján a foglalkoztatási, a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek 
átvállalásával, átruházásával) idegeníthető el, adható bérbe, vagy más használatába, 
vagy hasznosítható más módon, illetve terhelhető meg. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

a határozat közlésére, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét 

képező tulajdonosi hozzájárulás aláírására. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: a határozat végrehajtására: 2022. február 28. 

 
32.  Javaslat a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva 

egyéni vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés 
megkötésére 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Meghívott:  Dr. Szulik Éva orvos 

 Kisné Dr. Péteri Judit, a FMKH DJH népegészségügyi 
 osztályvezetője 
  (Dr. Szulik Éva megjelent. Kisné dr. Péteri Judit nem jelent meg.) 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 32. napirendi pontunkra, amely javaslat a 3. számú felnőtt háziorvosi 
körzet háziorvosi ellátására dr. Szulik Éva egyéni vállalkozóval feladat-ellátási 
előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökét, dr. Székely Károlyt, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Dr. Székely Károly képviselő: 
 

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Bizottságunk a határozati javaslatot 
6 igen mellett elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
ülésünk elején kézhez kaptak egy új feladat-ellátási előszerződés tervezetet és 
egy új feladat-ellátási szerződéstervezetet. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés 
jóváhagyja a határozat melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződést dr. Szulik 
Éva egyéni vállalkozóval a 2400 Dunaújváros Vasmű út 10. szám alatti 
telephelyű, 3. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozóan. 
 
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a határozat 2. melléklete szerinti 
feladat-ellátási szerződést jóváhagyólag írja alá az érvényes praxisjogot 
engedélyező határozat bemutatását követően.  
                                                               

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva 
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egyéni vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés 
megkötéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos 
István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi 
Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
100/2022. (II.15.) határozata 

a 3. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátására Dr. Szulik Éva egyéni 
vállalkozóval feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a határozat 

melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződést Dr. Szulik Éva egyéni vállalkozóval a 
2400 Dunaújváros Vasmű út 10. szám alatti telephelyű, 3. számú felnőtt háziorvosi 
körzetre vonatkozóan. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat 1. számú melléklete szerinti 
feladat-ellátási előszerződést jóváhagyólag írja alá. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
         a polgármester 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat 2. melléklete szerinti feladat-
ellátási szerződést jóváhagyólag írja alá az érvényes praxisjogot engedélyező 
határozat bemutatását követően.  

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
         a polgármester 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a 

szerződéskötés előkészítésére és a határozat közlésére. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
         a polgármester 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 

 
33.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

906/2021. (X.21.) határozata, valamint 28/2022. (I.20.) határozata módosítására 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
33. napirendi pontunk következik, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének… Köszönjük szépen, hogy eljöttek. 
Tehát, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 906/2021. határozata, valamint 28/2022. határozata 
módosítására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, dr. Székely Károly elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Dr. Székely Károly képviselő: 
 

Köszönöm a szót. Polgármester Úr! A szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság az I. határozati javaslatot, valamint a II. határozati javaslatot is 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogy 
az előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindkét határozati 
javaslatról külön-külön szavazunk. 
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban 
van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
Az I. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés a 906/2021. határozatának 1. 
pontját az alábbiak szerint módosítja: Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a határozat melléklete szerinti feladat-
ellátási előszerződést a PATRONUS-MEDICAL Egészségügyi, Szolgáltató és 
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal a 2400 Dunaújváros Vasmű út 
10. szám alatti telephelyű, 9. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozóan.  

 
Aki a I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
906/2021. (X.21.) határozata módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 
10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
101/2022. (II.15.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 906/2021. (X.21.) 
határozata módosításáról 

 
1.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 906/2021. (X.21.) határozatának 1. pontját az 
alábbiak szerint módosítja: 
„1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 
határozat melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződést a PATRONUS-MEDICAL 
Egészségügyi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal a 2400 
Dunaújváros Vasmű út 10. szám alatti telephelyű, 9. számú felnőtt háziorvosi körzetre 
vonatkozóan.”  

 
2.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban hivatkozott 

határozat többi pontjában foglaltakat változatlan tartalommal fenntartja. 
 

3.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a 
határozat közlésére. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
         a polgármester 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 

                          humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A II. döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés a Közgyűlés 28/2022. 
határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja: Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és dr. Mika Ilona egyéni vállalkozó között 
2012. május 29-én létrejött feladat-ellátási szerződést dr. Mika Ilona egyéni 
vállalkozó felmondta. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése hozzájárul, hogy a 2012. május 29. napján létrejött feladat-ellátási 
szerződés közös megegyezéssel 2022. február 28. napjával megszűnjön.  
                                                   

Aki a határozat II. számú határozatát elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
28/2022. (I.20.) határozata módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 
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fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

102/2022. (II.15.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 28/2022. (I.20.) 

határozata módosításáról 
 

1.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 28/2022. (I.20.) határozatának 1. pontját az 
alábbiak szerint módosítja: 

 
„1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, 
hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dr. Mika Ilona egyéni 
vállalkozó között 2012. május 29-én létrejött feladat-ellátási szerződést Dr. Mika Ilona 
egyéni vállalkozó felmondta. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése hozzájárul, hogy a 2012. május 29. napján létrejött feladat-ellátási 
szerződés közös megegyezéssel 2022. február 28. napjával megszűnjön.”  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármestert, 

hogy a döntésről értesítse az érintetett, a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi 
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának vezetőjét, valamint a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelőt.  

 
3.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban hivatkozott 

határozat többi pontjában foglaltakat változatlan tartalommal fenntartja. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
         a polgármester 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. február 28. 

 
34.  Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működésével 

kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 34. napirendi pontunkra, amely javaslat a Fejér Megyei 
Területfejlesztési Konzultációs Fórum működésével kapcsolatos döntések 
meghozatalára. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés elfogadja a határozat mellékletét képező a Fejér 
Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum együttműködési megállapodását. 
 
A Közgyűlés a fórum működési költségeihez 4.000.000,- Ft pénzeszközt biztosít. 
 
A Közgyűlés tudomásul veszi a Fejér Megyei Közgyűlés által küldött beszámolót 
a Fejér Megyei Területfejlesztési Fórum 2021. évi munkájáról. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működési 
költségeinek elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta 
Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, 
Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna 
Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
103/2022. (II.15.) határozata 

a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működési költségeinek 
elfogadásáról 
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1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a jelen 
határozat mellékletét képező a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 
együttműködési megállapodását. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

megnevezett fórum működési költségeihez 4.000.000 Ft pénzeszközt biztosít 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet 7. mellékletének 1. 
városfejlesztés és -rendezés előirányzat sor dologi kiadásai terhére. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert 

az 1. pontban megnevezett megállapodás megkötésére és a döntéssel összefüggő 
kötelezettségvállalás teljesítésére. 

 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 
      a polgármester 
    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 
                a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
      a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: 2022. március 15. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi a Fejér 

Megyei Közgyűlés által küldött beszámolót a Fejér Megyei Területfejlesztési Fórum 
2021. évi munkájáról. 

 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kéri a Fejér Megyei 

Közgyűlést, hogy a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2022. évi 
munkájáról készítsen egy szakmai beszámolót, melyet 2023. január 31-ig küldjön meg 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére. 

 
6.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, 

hogy a városi főépítész közreműködésével a 4. és 5. pont alatti döntésről tájékoztassa 
a Fejér Megyei Közgyűlést. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: 2022. március 15. 

 
35.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására 
Előadó:  a polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 35. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítására. 
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Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra 
javasolja. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés a 800/2021. határozatával jóváhagyott Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2021. szeptember 1-től hatályos 
Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
A Vagyonkezelési Osztálynak a 29.2. pontban meghatározott feladatai a Humán 
Szolgáltatási Főosztály Intézményigazgatási Osztályához kerülnek át 26.1.6. 
pontként. 
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 
fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

104/2022. (II.15.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 800/2021. (VIII.26.) 

határozatával jóvá hagyott Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
2021. szeptember 1-től hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak 
szerint módosítja: 

 
a)  A Vagyonkezelési Osztálynak a 29.2. pontban meghatározott feladatai a Humán 

Szolgáltatási Főosztály Intézményigazgatási Osztályához kerülnek át 26.1.6. 
pontként. 

 
b)  A Vagyonkezelési Osztály 29.3. pontjának számozása 29.2. pontra változik. 
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c)  A Humán Szolgáltatási Főosztály Intézményigazgatási Osztály feladatainál a 
jelenlegi 26.1.6. pont számozása 26.1.7.-re, a jelenlegi 26.1.7. pontjának 
számozása 26.1.8. pontra módosul. 

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert 
és a jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 
Működési Szabályzatának aláírására azzal, hogy a módosítás 2022. február 16. 
napján lép hatályba. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 

jelen határozattal elfogadott, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzat módosítást a szabályzat személyi 
hatálya alá tartozókkal megismertesse.  

 
Felelős:   - a Szervezeti és Működési Szabályzat aláírásáért 
                  a polgármester 
                 a jegyző  
Határidő: - a szabályzat aláírására: 2022. február 16. 

               - a szabályzat megismertetésére: 2022. február 16. 
 
36.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi 

cafetériajuttatási keretének elfogadására 
Előadó:  a jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 36. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Polgármestere 2022. évi cafetériajuttatási keretének elfogadására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlésnek elfogadásra 
javasolja. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Most szintén önt kérdezem mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság a határozati javaslatot 7 igen 
szavazattal közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Mivel nincs, a döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 
részére a 2022. évben bruttó 235.000,- Ft-ban állapítja meg a cafetériajuttatás 
keretösszegét, mely keretösszeg fedezetet nyújt a juttatást kifizető munkáltatót 
terhelő közterhek megfizetésére is. 
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi 
cafetériajuttatási keretének elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 
fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Raduka 
Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Pintér 
Tamás), távol lévő 1 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
105/2022. (II.15.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 
2022. évi cafetériajuttatási keretének elfogadásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú 

Város Polgármestere részére a 2022. évben bruttó 235.000 Ft, azaz 
Kétszázharmincötezer forintban állapítja meg a cafetériajuttatás keretösszegét, mely 
keretösszeg fedezetet nyújt a juttatást kifizető munkáltatót terhelő közterhek 
megfizetésére is. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt jelen 

határozat végrehajtására. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
            a jegyző 
              - a végrehajtásban való közreműködésért: 

            a személyügyi osztály vezetője 
Határidő:  2022. március 1. 

 
37.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi 

szabadságának ütemezésére 
Előadó:  a polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk 37. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Polgármestere 2022. évi szabadságának ütemezésére. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! A napirendi pontot az ügyrendi, igazgatási és jogi 
bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat ezzel a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesterének 
2022. évi szabadság ütemezését a határozati javaslatban foglaltak szerint 
jóváhagyja. 
 
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szabadságáról az aktuális 
felhasználása után a képviselő-testület következő ülésén adjon tájékoztatást, 
egyúttal az ütemezéstől eltérő igénybevétel esetén a jogszabályban foglaltak 
szerint járjon el. 
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2022. évi 
szabadságának ütemezéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta 
Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 4 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
106/2022 (II.15.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 
2022. évi szabadságának ütemezéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei 

Jogú Város polgármesterének 2022. évi szabadság ütemezését az alábbiak szerint 
jóváhagyja: 

 
2022. január 10. (1 munkanap) 
2022. január 21. (1 munkanap) 
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2022. január 28-tól 31-ig (2 munkanap) 
2022. február 21-től 25-ig (5 munkanap) 
2022. március 7-től 11-ig (5 munkanap) 
2022. április 11-től 21-ig (7 munkanap) 
2022. május 23-tól június 8-ig (12 munkanap) 
2022. július 11-től 20-ig (8 munkanap) 
2022. augusztus 1-től 19-ig (15 munkanap) 
2022. szeptember 19-től 23-ig (5 munkanap) 
2022. november 7-től 11-ig (5 munkanap) 
2022. december 22-től 30-ig (6 munkanap) 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 

hogy a szabadságáról az aktuális felhasználása után a képviselő-testület következő 
ülésén adjon tájékoztatást, egyúttal az ütemezéstől eltérő igénybevétel esetén a 
jogszabályban foglaltak szerint járjon el. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
               - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                 a jegyző 
                 a személyügyi osztályvezető 
Határidő: - a tájékoztatásra: felhasználás után a képviselő-testület következő 
                   ülésén 

                    - az ütemtervtől eltérő igénybevétel esetén: igénybevételt megelőző 
                      15 nappal 
 

38.  Javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának 
elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 
Előadó:  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
38. napirendi pontunk következik, amely javaslat az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi 
Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség teljesítéséről. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, 
hogy a vagyonnyilatkozatot valamennyi képviselő-társam a törvényességi 
határidőn belül benyújtotta, amelyeket az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
mint a vagyonnyilatkozat nyilvántartó bizottság nyilvántartásba vette. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
A döntési javaslatot ismertetem: A Közgyűlés az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi 
Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja, és megállapítja, hogy a közgyűlési  
képviselők – a polgármestert is ideértve – a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében 
meghatározott határidőre benyújtották vagyonnyilatkozatukat.  
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  

 
 Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 

hogy a közgyűlés az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának 

elfogadásáról a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről című határozati javaslatot 

– mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, Tóth 
Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

107/2022. (II.15.) határozata 

az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatójának elfogadásáról a 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Ügyrendi, Igazgatási és 
Jogi Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja és megállapítja, hogy a közgyűlési  
képviselők – a polgármestert is ideértve – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében meghatározott határidőre benyújtották 
vagyonnyilatkozatukat.  
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
39.  Javaslat a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, 

és az azzal azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában 
résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok 
megválasztására 
Előadó:  a jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 39. napirendi pontunkra, amely javaslat a 2022. április 3. napjára 
kitűzött országgyűlési képviselők választása, és az azzal azonos napon tartandó 
országos népszavazás lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi 
szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztására. 

 
Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 

 
Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az ügyrendi, 
igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A döntési javaslatot 
ismertetem: A Közgyűlés a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Dunaújvárosban működő 
szavazatszámláló bizottságok tagjainak a határozati javaslat táblázatában foglalt 
személyeket megválasztja. 
 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon!  
 
Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, 
hogy a közgyűlés a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, és 
az azzal azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Dr. Székely Károly, 
Tóth Kálmán), távol lévő 4 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szántó Péter, Szepesi Attila) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
108/2022. (II.15.) határozata 

a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselők választása, és az azzal 
azonos napon tartandó országos népszavazás lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok megválasztásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a választási eljárásról 

szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 
a Dunaújvárosban működő szavazatszámláló bizottságok tagjainak az alábbi 
személyeket megválasztja: 

 

Sorszám Név 

1. Alattyányi Mária 

2. Andrádiné Nagy Erzsébet 

3. Árvai Gyöngyi 

4. Babrányi Éva 

5. Bácsi Kornélia 

6. Bájics Bernadett 

7. Bánhegyi Barnabás 
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8. Banyóné Gali Krisztina 

9. Barbola Bernadett 

10. Bartal Ferenc 

11. Básthy Sarolta 

12. Básthy Tibor 

13. Bátai József Kálmánné 

14. Berényi Béla János 

15. Blaskó Júlia 

16. Bobcsák Valéria 

17. Bognár Beáta 

18. Bolygó Krisztina 

19. Braun Ferencné 

20. Buczné Puzsik Éva Mária 

21. Budavári Sándorné 

22. B. Tóth Erzsébet 

23. Czeilingerné Sárközi Mónika 

24. Czirákiné Barcsi Annabella 

25. Csajtai Gabriella 

26. Csapó Etelka Mária 

27. Csapó Éva Gyöngyvér 

28. Csarnai Béláné 

29. Csatári Katalin Júlia 

30. Csercsa-Dankovics Edit Erzsébet 

31. Csikós Nagy Bálintné 

32. Csipán Erika Eszter 

33. Debreczeni János 

34. Décsi Dóra 

35. Délczeg Zsófia 

36. Dolezsár Andrásné 

37. Dombai Gyöngyi 

38. Dózsáné Holló Margit 

39. Dugász Piroska 

40. Dr. Tóth Csillla Andrea 

41. Erdélyi Diána 

42. Farkas József István 

43. Farkas Katalin 

44. Fazekas Éva 

45. Felföldi Ágnes 

46. Filla Béláné Sarvajc Margit 

47. Filus Ivett 
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48. Fülöpné Szücs Krisztina Hajnalka 

49. Garamszeginé Szücs Ildikó 

50. Garbacz Ágnes 

51. Gazdag Zoltán 

52. Gál Ágnes 

53. Géczi Gabriella Éva 

54. Gere János 

55. Gergely Mária 

56. Gillich Zsuzsanna 

57. Gombos András 

58. Greksa Ildikó Mária 

59. Gyenes Miklós 

60. Győrfi Ilona 

61. György Katalin 

62. Györgyné Kovács Rita 

63. Hajdu László Gábor 

64. Hajduné Polyák Piroska 

65. Halász Ferencné 

66. Harcsa-Pintér Sándor 

67. Hegedűs Péter Attiláné 

68. Hegyi Zsuzsanna 

69. Hepp Ferencné 

70. Hertz Katalin 

71. Hibácskó Ferenc István 

72. Hodosi Andorné 

73. Horákné Molnár Ilona 

74. Hornyik Diána 

75. Horváth Istvánné 

76. Horváth Bettina 

77. Horváthné Ottinger Hajnalka 

78. Hosnyánszki Gyöngyi 

79. Huber Gáborné 

80. Hujber Hortenzia 

81. Ilyés Anna Julianna 

82. Jakab János István 

83. Jámbor Zsolt László 

84. Józsa Tímea 

85. Juhászné Ihász Magdolna Mária 

86. Juszku Imre 

87. Kajtár Istvánné 
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88. Kálmán Andrea 

89. Kanizsai Márta 

90. Kapás István 

91. Karcagi Judit 

92. Keresztes Krisztina 

93. Keresztesi Tamás Béla 

94. Keresztesi Tamásné 

95. Kerti Gáborné 

96. Kertész Edit 

97. Király Györgyné 

98. Király Róbert Tamás 

99. Kirchknopf Ferencné 

100. Kis Erzsébet Zita 

101. Kiss Béla 

102. Kiss Judit 

103. Kiss Tibor 

104. Kissné Seres Mónika 

105. Komjáti Jánosné 

106. Kondor Lászlóné 

107. Korompai Tamásné 

108. Kovács Andrea 

109. Kovács Anna 

110. Kovács Csaba István 

111. Kovács Erika Valéria 

112. Kovács Jánosné 

113. Kovács Tamás Zoltán 

114. Kovácsné Koós Mónika 

115. Kozláné Kázár Zsuzsanna 

116. Kozma János 

117. Kundrák Ildikó 

118. Kurucz Gergely 

119. Lázár László Istvánné 

120. Lénárt Lászlóné 

121. Lengyel Gabriella 

122. Lévai-Budavári Veronika 

123. Listár Tibor Sándor 

124. Lukácsiné Treba Gizella 

125. Malomsoki Sándorné 

126. Mándics Mónika 

127. Mankovics Mihályné 
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128. Markóné Kiss Andrea 

129. Markovits Tímea 

130. Márta Kálmán 

131. Márton István 

132. Márton Istvánné 

133. Máté Mária 

134. Mázás Rudolf 

135. Mencsik József 

136. Menyhei Anikó 

137. Mészáros Anita 

138. Miklán Imréné 

139. Mucsi Erika 

140. Murányiné Varga Beáta Judit 

141. Nagy Gabriella Katalin 

142. Nagy Györgyi 

143. Nagy József 

144. Nagy Zoltán 

145. Nagyidai Zsuzsanna 

146. Némethné Győrfi Tímea 

147. Novák Istvánné 

148. Nyáradi Ágnes Anna 

149. Nyári Magdolna 

150. Nyíry Andorné 

151. Nagy Ida Mária 

152. Orosz Kinga Éva 

153. Orliczki Erzsébet 

154. Ortó Márton 

155. Ozvald Barbara 

156. Ősz Attila 

157. Palczer Zsoltné 

158. Palczer Lajos 

159. Pálné Tótszegi Erzsébet 

160. Pappné Grabant Ilona 

161. Parrag-Fodor Edit 

162. Pálizs Ferenc 

163. Pásztor Zsuzsanna Judit 

164. Pásztorné Fehér Tünde 

165. Pataki Attiláné 

166. Péli Renáta 

167. Péntek Klára 
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168. Pinczési István 

169. Pintér Ildikó 

170. Pintér Józsefné 

171. Pirker Gyula Miklós 

172. Rácz Imréné 

173. Ragó Imréné 

174. Rákász Gábor István 

175. Rákász János Istvánné 

176. Rákosa Katalin 

177. Rendesné Nagy Ágnes 

178. Ruppertné Gerendai Beatrix 

179. Salpauerné Varga Éva 

180. Sági Antal 

181. Sárközi Ilona 

182. Solymárné Tóth Judit 

183. Suszter Csabáné 

184. Szabó Csilla Gabriella 

185. Szabó Gábor 

186. Szabó Ilona Julianna 

187. Szabó Julianna 

188. Szabó Margit 

189. Szabó Péter Balázs 

190. Szabó Sándor 

191. Szabó Zita 

192. Szabó Viktor Attila 

193. Szabóné Wernitzer Tünde 

194. Szakács Ildikó 

195. Szalainé Szabó Erika Julianna 

196. Szalontai Károly Mihály 

197. Szalontai Zoltánné 

198. Szántó Balázs Lajos 

199. Szántó Zoltán 

200. Szántó Zoltánné 

201. Szárszó Józsefné 

202. Szárszóné Piller Margit 

203. Szász Éva 

204. Szekszárdi László Józsefné 

205. Szemenyei Gabriella 

206. Szerdahelyi Tibor 

207. Szilágyi Mária Magdolna 
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208. Szilágyi Istvánné 

209. Szilvási Gyöngyi 

210. Szilvási Katalin Julianna 

211. Takács Andrea Beáta 

212. Takács Attila József 

213. Takácsné Lőwinger Klára 

214. Thuróczy Gabriella Éva 

215. Timár József 

216. Tóth Dorottya 

217. Tóth Ferencné 

218. Tóth Krisztina 

219. Tóth Melinda 

220. Tóth Zoltán 

221. Tóth Zsuzsanna 

222. Tóth-Puskás Hortenzia 

223. Tóthné Héger Katalin Erzsébet 

224. Tőkési-Lugosi Mariann 

225. Törös Mária 

226. Turcsányi Krisztina 

227. Tusjákné Gömbös Irén Lídia 

228. Tükör Balázs 

229. Udud Tibor 

230. Unger Ibolya 

231. Utczay Zsuzsanna Anikó 

232. Vagyóczki Józsefné 

233. Varga Éva 

234. Varga Ferencné 

235. Varga Gabriella 

236. Varga Istvánné 

237. Varga Sándor Attila 

238. Varjasiné Fülöp Erika 

239. Várnai Gergely Tibor 

240. Vereb Zoltán 

241. Vincze Daragus Erzsébet 

242. Vincze Gabriella 

243. Vincze Sándorné 

244. Vinklárné Palóczi Zsuzsanna 

245. Werner Erika 

246. Zámbó Brigitta 
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2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, 
hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben előírt esküt az 1. 
pontban megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagoktól vegye ki. 

 
Felelős: - az eskü kivételéért: 

          a polgármester 
                      - végrehajtáséban való közreműködésért:  
                        a jegyző 

Határidő: az eskü kivételére: a választási eljárásról szóló 2013. évi  
                XXXVI. törvény által előírt határidőben   
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
És a napirendi pontjaink végére érve tájékoztatom tisztelt képviselő-társaimat, 
hogy az SZMSZ 39. § értelmében az írásbeli interpellációt az ülés napját 
megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt pedig az ülés napját 
megelőző második nap 9,00 óráig kell a polgármesternél írásban bejelenteni. 
 
Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért interpellációra nincs lehetőség, 
interpellációnak nem minősülő kérdés azonban lehetséges. Kérdezem, hogy 
ilyen kérdés van-e. Tóth Kálmán képviselő úr jelentkezett szólásra. Megadom a 
szót önnek. Parancsoljon! 

 

Tóth Kálmán képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendek előtt megpróbáltam 
volna szót kérni, de azt gondolom, hogy van egy dolog, amiről beszélnünk kell, 
ez pedig a demokrácia. Az, hogy most a Fidesz képviselő-társaim nincsenek itt, 
az azt gondolom, hogy a demokráciában nagyon komoly belelépés részemről. 
2002 óta vagyok képviselő kis megszakítással. Ilyet soha nem csináltunk, hogy 
költségvetésnél ne mondjuk el az ellenzék véleményét, ne adjunk hangot annak, 
hogy mit látunk jónak és mit nem. És azt gondolom, hogy azok a képviselő-
társaim, akik ma nincsenek itt, az eskütételüket szegik meg. Hiába bármi 
parancsot kapnak, valamire fölesküdtek. Én nagyon szeretném kérni őket, 
tartsák be azt, amit az esküvel fogadtak. Azt gondolom, mindannnyiunknak 
kötelessége. Ellenzéki képviselő voltam, voltam a saját pártomnak a 
képviseletében is többségben, de ilyet soha meg nem mertünk volna tenni. Mi 
nem zárt üléseket vagy rendkívüli közgyűléseket hozunk országgyűlési választás 
előtt, mert erre is volt példa nagyon sokszor csak azért, hogy ne tudjunk 
felszólalni. Azt gondolom, hogy mindenben megadunk minden lehetőséget a 
Rajta Újváros! Egyesület nevében is, és nagyon szépen kérem azokat a 
képviselő-társaimat, akik nincsenek itt, és netán otthon nézik a tévét, jöjjenek el 
közgyűlésre, vegyenek részt a bizottsági munkában, mert az ő véleményükre is 
ugyanúgy szükségünk van. Azt gondolom, ez egy nagyon fontos dolog. Másik, 
amit szeretnék kérni, a Petőfi Sándor utca 60. előtt van egy diófa, ami nagyon 
kilóg a Petőfi Sándor utcára. Ennek a fának a visszavágását szeretném kérni a 
városüzemeltetéstől. Nagyon szépen köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, képviselő-társam. Így van, ahogy mondta, nemcsak a 
demokráciának az arculcsapása ez, hanem azoknak a választópolgároknak az 
arculcsapása, akik esetleg őket támogatták az előző választásokon, az ő 
semmibe vételük, az ő véleményünknek a semmibe vétele történt a mai napon 
is. Amennyiben további kérdés nincsen, tisztelt képviselő-társaim, egyéb 
észrevétel és hozzászólás hiányában 11 óra 54 perckor az ülést berekesztem. 
Köszönöm szépen, hogy eljöttek. További szép napot mindannyiuknak. További 
jó munkát képviselő-társaimnak és a hivatal munkatársainak. 
 

 
K.m.f. 

 
 

 
    Pintér Tamás s.k.                 dr. Molnár Attila s.k. 

               polgármester       jegyző 
 


